OdeTann malliuH, 3/1IeMeHTbl MeXaHU3MOB

987



OB30P NMPOAYKLUUN

E JeTanu mawuH, 351IeMeHTbl MeXaHN3MOB

Yeunutenb 3aXKMMHOT0 yeunus
K0584

Ctpannua 997
3alyTHble LWaibbl Ans
npucnocobneHni
DIN 6372 pacLumpeHHbiit
K0730
Ctpanunua 998
YCTaHOBOYHbIE WUTUMTHI [T0BOPOTHbIE HAKJIOHHbIE
DIN 6379 LWanbbl Ans NPUCNOCOBNEHNI
K0697 DIN 6371
K0703
Ctpanuua 988-989 CtpaHuua 998
Bontbl gnsa T-nas3os BUHT ¢ nnockoit ronoBKoii
DIN 787 € Ma3om 1 Hacagkom
K0698 DIN 923
K0704
Ctpannua 990-991 Ctpannua 999
bonTbl ans T-na3os BonTbl NPN30HHbIE ¢ HAcaaKon
DIN 787,12.9 naeHtnyHble, DIN ISO 7379
K0699 K0705
CtpaHuua 992 . Ctpannua 999
laiKK LWeCTMrpaHHble HU3KME BonTbl NPM3oHHbIE
DIN 439 LUEeCTUrPaHHbIe
K0700 C JJINHHBIM YCTAHOBOYHbIM
BuHTOM, DIN 609
K0706
Ctpanuua 993 Crpanunua 1000-1001
[aiku WecTurpaHHble YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
Hu3kune 1,5 D BbICOKMe C LWECTUrpaHHbIM yrny6neHnem
¢ thnaHuem, 1 KOHMYeckum KoHuom DIN 913
DIN 6331 paciumpeHHbIii K0707
K0701
Crpatvua 994 B Crpavua 1002
[alikn WeCcTMrpaHHble bonT ¢ noTanHoii ronoBKoi
Hu3kune 1,5 D BbICOKMeE, C LIECTUrPaHHbIM yriy6neHnem
DIN 6330 pacLumpeHHbIi DIN 7991
K0702 K0708
CtpaHuua 995 Ctpannua 1003
LLlecTurpaHHble raiiku MpuamaTtiyeckas LMNoHKa o
C LUAPOBbIM NOLMATHUKOM DIN 6885 A
K0794 K0696
* CtpaHuua 996 Crtpanunua 1004

92

X ApTukyn new N ApPTWKYN pacLIMPEHHbIN



OB30P NMPOAYKLUUN

E JeTanu mawuH, 351IeMeHTbl MeXaHN3MOB

laiikn ans T-na3oB
DIN 508 pacLumpeHHbli
K0377

KoMnneKT pemMOHTHbIN
K0653

Ctpanuua 1005 Crtpanuua 1015
laiikn ans T-na3oB, 3aroToBKK Pe3b60Bble BCTaBKM-CamMOpesbl
K0378 C 0TBEPCTUAMU
K0979
Ctpanuua 1006 * Crtpanunua 1016
lanku pombuyeckue ans T-na3os Pe3b60Bble BCTAaBKN-CamMOpes3bl
K0379 CO LUNLOM
K0978
Ctpanuua 1007 * Crtpanuua 1017
bonTbl OTKUAHbIE BWHTbI yCTAHOBOYHbIE
DIN 444, thopma B C 0CTAHOBOM /151 BKJIEMBAHWSI
K0396 K0404
Ctpanuua 1008 Crtpanuua 1018
BcTaBku pe3b6oBble Ha6op ycTaHOBOYHbIX BUHTOB
K0398 C OCTAHOBOM 151 BKJIEMBAHWS
K0405
Ctpanuua 1010 Crtpaxnua 1019
BcTaBky pe3b60Bble YCUNEHHbIE Llunnnapnyeckne KOHAYKTOPHbIE BTYIKMN
K0399 DIN 179 MUHH
K1021
Crtpanuua 1011 * Crtpanunua 1020
BcTtaBku pe3b60Bble NOAHOTENbIE KOHAYKTOPHbIE BTYNIKK
K0400 DIN 172 MUHH
K1022
Ctpanuua 1012 * Ctpannua 1021
BcTaBku pe3b6oBble PerynmpoBoyHble Konbua
CaMOKOHTpSLLMeEcs DIN 705, ctanb
C BHYTPEHHel pe3b6oii K0406
K0401
Crtpanuua 1013 Ctpanuua 1022-1023
BcTaBKn pe3bboBble YCUNIEHHbIE PerynupoBoyHble KonbLa
C BHYTPEHHEi pe3b0oid, DIN 705, HepxxaBetoLLas cTanb
CaMOKOHTpSILLMECS K0406
K0402
Ctpanuua 1014 Ctpanunua 1024-1025

x ApTukyn new N ApPTUKYN pacLIMPEHHbIA

93



OB30P NMPOAYKLUUN

E JeTanu mawuH, 351IeMeHTbl MeXaHN3MOB

PerynupoBoyHble KonbLa

C PYyKOii-6apaLLKom,

cTanb, naeHTnyHble DIN 705
K0407

3aXKUMHbIE COYNEHEHUSI
K0133

Ctpanuua 1026 Ctpanunua 1036
3aXIUMHbIE KoMbLa 32KUMHbIE COYNIEHEHNS OTAENbHO
C nasom perynupyemble
K0611 K0134
. Ctpanuua 1027 Crtpanunua 1037
3aKMMHbIe KonbLia YHuBepcanbHblii COeANHUTEND
pasbéMHble K0135
K0612
. Ctpanuua 1028 Crtpannua 1038
3aXNMHbIE KoMbLa C pe3b6on 3@KUMHbIE COYNEHEHUS
K0986 K0136
* Ctpanuua 1029 Crtpaxunua 1039
Bunku ¢ pe3b6oBbIM 60NTOM BWHTbI NOBOPOTHbIE
K0397 K0053
Ctpanuua 1030 Ctpanunua 1040
BWHTbI yCTAHOBOYHbIE C YNIOPHOI KpIoK ¢ 3aKUMHOIA FPUGKOBOI PYYKOii
uandon K0054
DIN 6332
K0390
Crtpanuua 1032 Crtpanunua 1041
Ynopel bapallkoBble BUHTbI
DIN 6311 pacLumpeHHbIi C KOHTP-pyyKon
K0392 K0182
Ctpanuua 1033 Ctpanunua 1042
Ha)XMMHbIE BUHTbI Pe3b60B0e coeamnHeHne
K0394 JU1S UHAMKATOPOB YacoBOro TMNa ¢
3aKUMHbIM 6051TOM @ 8
K0629
Ctpanuua 1034 Ctpanunua 1043
CTynuLbl 3KMUMHbIE [aiikn ¢ 3aKPYTKOM C (hKCUPOBAHHOI
K0376 1N CBOGOAHOI PYKOSTKONA
DIN 6305 nnm DIN 6307
K0755
Ctpanuua 1035 Ctpanuua 1044
94 X ApTukyn new N ApPTWKYN pacLIMPEHHbIN



OB30P NMPOAYKLUUN

E JeTanu mawuH, 351IeMeHTbl MeXaHN3MOB

BepcTayHble BUHTDI

CoeanHUTESbHbIE KOMMEKTbI

C (OMKCMPOBaHHOM NS Ky61KoB
1N cBOGOAHON PYKOSTKOIA ™nB
DIN 6304 unu DIN 6306 K1039
K0756 *
Ctpanuua 1045 Ctpanuua 1054
CoeHNTENbHbIE KOMMNIEKTbI, LleHTpanbHbI 6oNT
CTaHAApPTHbIE ™n B
Typ | K1040
K1031
* Ctpanuua 1046 * Crtpanunua 1055
COeanHUTENbHbIE KOMMNEKTbI, [psAAMOYroNbHbIE ranku
YHUBEPCAJIbHbIE K1028
Typ |
K1032
* Ctpanuua 1047 * CtpaHuua 1056
COeaNHUTENbHbIE KOMMIEKTbI, BonTbl ¢ NPAMOYronbHOI FONOBKOIA
LIeHTpasbHble K1029
™n |
K1033
* Crpanuua 1048 * Ctpanuua 1057
CoefuHNTENbHbIE KOMMIEKTDI, laitkn ¢ 6ypTrKOM
LLeHTpaibHble K1030
™n B
K1034
* Ctpanuua 1049 * Crtpanunua 1058
CoeanHUTENbHbIE KOMMNEKTbI, CTbIKOBbIE COEANHUTENbHbIE
LLEHTPaNbHblE KOMMNJEKTbI aBTOMATUYeCKue,
™n B ™n |
K1035 K1041
* Ctpanuua 1050 * Crtpanunua 1058
COeANHUTENbHBIE KOMMIEKTbI, Ma3oBble cyxapu
aBTOMAaTUYecKne OTKUAHbIe, TvN |
™n | K1023
K1036
* CtpaHuua 1051 * Ctpanunua 1059
CoenyHNTENbHbIE KOMMIEKTbI, Ma30Bble CyXapn OTKMAHbIE,
aBTOMAaTUYeCcKne ¢ neperopoakon, Tun |
™n B K1024
K1037
* Ctpanuua 1052 * Crtpanunua 1060
KomnnekTbl 601TOBbIX KpeneXHble KOMMAEeKTbI
coeauHNTENEN [INs NNAHOK W YTOMNbHUKOB
T™n B K1044
K1038
* Ctpanuua 1053 * Crtpaxwnua 1061
x ApTukyn new N ApPTUKYN pacLIMPEHHbIA 95



OB30P NMPOAOYKLUUN

E JeTanu mawuH, 351IeMeHTbl MeXaHN3MOB

Ma3oBble cyxapu
TSOKenble, Tvn |
K1025

%

MasoBble cyxapu
OTKUAHbIE, TN B
K1026

%

Ma3oBble cyxapu
OTKWAHbIE, C MPYXXUHOIA, TN B
K1027

*

Ctpanuua 1062

Ctpanuua 1063

Ctpanuua 1064

9% * pprukynnew I Apukyn paciumpenHbiit



YcTaHOBOYHbIE WTUQThI

DIN 6379
Q
Marepwan:
B1 B2 Cranb 3akaneHHas.
L WUcnonHenne:
Pe3bba HakaTaHHas.
KIPP YcTaHoBoYHble wudhThl DIN 6379 Q"a?(;,“f'Jijj‘ zznge?z;fa;og eprian. M14-1136,
Homep 3aka3a D L B1 B2 06pasel 3aKa3sa:
K0697.12125
K0697.0632 M6 32 9 16
K0697.0640 M6 40 9 20
K0697.0650 M6 50 9 30
K0697.0663 M6 63 9 40
K0697.0680 M6 80 9 50
K0697.06100 M6 100 9 63
K0697.0840 M8 40 11 20
K0697.0863 M8 63 11 40
K0697.0880 M8 80 11 50
K0697.08100 M8 100 11 63
K0697.08125 M8 125 11 75
K0697.08160 M8 160 11 100
K0697.1050 M10 50 13 25
K0697.1080 M10 80 13 50
K0697.10100 M10 100 13 75
K0697.10125 M10 125 13 75
K0697.10160 M10 160 13 100
K0697.10200 M10 200 13 125
K0697.1250 M12 50 15 25
K0697.1263 M12 63 15 32
K0697.1280 M12 80 15 50
K0697.12100 M12 100 15 63
K0697.12125 M12 125 15 75
K0697.12160 M12 160 15 100
K0697.12200 M12 200 15 125
K0697.1463 M14 63 17 32
K0697.1480 M14 80 17 50
K0697.14100 M14 100 17 63
K0697.14125 M14 125 17 75
K0697.14160 M14 160 17 100
K0697.14200 M14 200 17 125
K0697.14250 M14 250 17 160
K0697.1663 M16 63 19 32
K0697.1680 M16 80 19 50
K0697.16100 M16 100 19 63
K0697.16125 M16 125 19 75
K0697.16160 M16 160 19 100
K0697.16200 M16 200 19 125
K0697.16250 M16 250 19 160
K0697.16315 M16 315 19 180

988



YcTaHOBOYHbIE WTUQThI

DIN 6379
Homep 3akasa D L B1 B2
K0697.16350 M16 350 19 200
K0697.16500 M16 500 20 315
K0697.1880 M18 80 23 50
K0697.18125 M18 125 23 75
K0697.18160 M18 160 23 100
K0697.18200 M18 200 23 125
K0697.18250 M18 250 23 150
K0697.18315 M18 315 23 180
K0697.2080 M20 80 27 32
K0697.20125 M20 125 27 70
K0697.20160 M20 160 27 100
K0697.20200 M20 200 27 125
K0697.20250 M20 250 27 160
K0697.20315 M20 315 27 200
K0697.20400 M20 400 27 250
K0697.20500 M20 500 27 315
K0697.22100 M22 100 31 45
K0697.22160 M22 160 31 100
K0697.22200 M22 200 31 125
K0697.22250 M22 250 31 160
K0697.22315 M22 315 31 180
K0697.22400 M22 400 31 250
K0697.24100 M24 100 35 45
K0697.24125 M24 125 35 63
K0697.24160 M24 160 35 100
K0697.24200 M24 200 35 125
K0697.24250 M24 250 35 160
K0697.24315 M24 315 35 200
K0697.24400 M24 400 35 250
K0697.24500 M24 500 35 315
K0697.24630 M24 630 35 315
K0697.27125 M27 125 39 56
K0697.27200 M27 200 39 125
K0697.27315 M27 315 39 200
K0697.27400 m27 400 39 250
K0697.27500 M27 500 39 315
K0697.30125 M30 125 43 56
K0697.30200 M30 200 43 125
K0697.30315 M30 315 43 200
K0697.30500 M30 500 43 315
K0697.30700 M30 700 43 400
K0697.301000 M30 1000 44 400
K0697.36160 M36 160 51 80
K0697.36200 M36 200 51 125
K0697.36250 M36 250 51 160
K0697.36315 M36 315 51 200
K0697.36400 M36 400 51 250
K0697.36500 M36 500 51 315
K0697.36700 M36 700 51 400

989



bontbl pna T-na3oB

DIN 787
:
< D7t = T 4 — ] S
i
B
E2 | K | L
Marepwan:
Cranb 3akaneHHas.
WUcnonHenne:
KIPP bonTbl gns T-nasos DIN 787 KOBaHasi, (hPe3epPOBaHHbII HANPaBNSIOLLMIA Nas,
HakaTaHHas pe3bba.
Homep 3akaza  HomuHanbHbit D1 L A B E1/E2 K M6-M12, 3akaneHHas 5o 10.9, yepHasi.
pasmep nasos M14-M36, 3akaneHHas 1o 8.8, yepHas.
K0698.0625 6 M6 25 57 15 10 4 00pasel, 3aKa3a:
K0698.0640 6 M6 40 57 28 10 4 K0698.1263
K0698.0663 6 M6 63 57 40 10 4
K0698.0832 8 M8 32 7.7 22 13 6
K0698.0850 8 M8 50 77 35 13 6
K0698.0880 8 M8 80 77 50 13 6
K0698.1040 10 M10 40 97 30 15 6
K0698.1063 10 M10 63 97 45 15 6
K0698.10100 10 M10 100 97 60 15 6
K0698.1250 12 M12 50 1,7 35 18 7
K0698.1263 12 M12 63 1,7 40 18 7
K0698.1280 12 M12 80 1,7 55 18 7
K0698.12100 12 M12 100 11,7 65 18 7
K0698.12125 12 M12 125 1,7 75 18 7
K0698.12160 12 M12 160 11,7 100 18 7
K0698.12200 12 M12 200 1,7 120 18 7
K0698.1450 14 M12 50 13,7 35 22 8
K0698.1463 14 M12 63 13,7 45 22 8
K0698.1480 14 M12 80 13,7 55 22 8
K0698.14100 14 M12 100 13,7 65 22 8
K0698.14125 14 M12 125 13,7 75 22 8
K0698.14160 14 M12 160 13,7 100 2 8
K0698.14200 14 M12 200 13,7 120 2 8
K0698.16631 16 M14 63 15,7 45 25 9
K0698.16801 16 M14 80 15,7 55 25 9
K0698.161001 16 M14 100 15,7 65 25 9
K0698.161251 16 M14 125 15,7 75 25 9
K0698.161601 16 M14 160 15,7 100 25 9
K0698.162501 16 M14 250 15,7 150 25 9
K0698.1663 16 M16 63 15,7 45 25 9 \| k \\W
K0698.1680 16 M16 80 15,7 55 25 9 —g _ L"_L"_I
K0698.16100 16 M16 100 15,7 65 25 9 | J= |
K0698.16125 16 M16 125 15,7 85 25 9 | . i
K0698.16160 16 M16 160 15,7 100 25 9 H—j |
K0698.16200 16 M16 200 15,7 125 25 9 )#1
K0698.16250 16 M16 250 15,7 150 25 9

990



bontbl pna T-na3oB

DIN 787
Homep 3akaza  HomuHanbHbIN D1 L A B E1/E2 K
pasvep nasos
K0698.1863 18 M16 63 17,7 45 28 10
K0698.1880 18 M16 80 17,7 55 28 10
K0698.18100 18 M16 100 17,7 65 28 10
K0698.18125 18 M16 125 17,7 85 28 10
K0698.18160 18 M16 160 17,7 100 28 10
K0698.18200 18 M16 200 17,7 125 28 10
K0698.18250 18 M16 250 17,7 150 28 10
K0698.2080 20 M20 80 19,7 55 32 12
K0698.20100 20 M20 100 19,7 65 32 12
K0698.20125 20 M20 125 19,7 85 32 12
K0698.20160 20 M20 160 19,7 110 32 12
K0698.20200 20 M20 200 19,7 125 32 12
K0698.20250 20 M20 250 19,7 150 32 12
K0698.20315 20 M20 315 19,7 190 32 12
K0698.2280 22 M20 80 21,7 55 35 14
K0698.22100 22 M20 100 21,7 65 35 14
K0698.22125 22 M20 125 21,7 85 35 14
K0698.22160 22 M20 160 21,7 110 35 14
K0698.22200 22 M20 200 21,7 125 35 14
K0698.22250 22 M20 250 21,7 150 35 14
K0698.22315 22 M20 315 21,7 190 35 14
K0698.24100 24 M24 100 23,7 70 40 16
K0698.24125 24 M24 125 23,7 85 40 16
K0698.24160 24 M24 160 23,7 110 40 16
K0698.24200 24 M24 200 23,7 125 40 16
K0698.24250 24 M24 250 23,7 150 40 16
K0698.24315 24 M24 315 23,7 190 40 16
K0698.24400 24 M24 400 23,7 240 40 16
K0698.28100 28 M24 100 27,7 70 44 18
K0698.28125 28 M24 125 27,7 85 44 18
K0698.28160 28 M24 160 21,7 110 44 18
K0698.28200 28 M24 200 21,7 125 44 18
K0698.28250 28 M24 250 21,7 150 44 18
K0698.28315 28 M24 315 21,7 190 44 18
K0698.28400 28 M24 400 21,7 240 44 18
K0698.36125 36 M30 125 35,6 80 54 22
K0698.36160 36 M30 160 35,6 110 54 22
K0698.36200 36 M30 200 35,6 135 54 22
K0698.36250 36 M30 250 35,6 150 54 22
K0698.36315 36 M30 315 35,6 200 54 22
K0698.36500 36 M30 500 35,6 300 54 22
K0698.42160 42 M36 160 41,6 100 65 26
K0698.42250 42 M36 250 41,6 175 65 26
K0698.42400 42 M36 400 41,6 250 65 26

991




bontbl pna T-na3oB
DIN 787, 12.9

|
< Dt = e B
i

B
£2 | K | L
KIPP bonTbl pns T-nasos DIN 787, 12.9 Matepuan:
Cranb 3akaneHHas.
Homep 3akaza  HomuHanbHbIn D1 L A B E1/E2 K
pasmep nasos WUcnonHenne:
KOBaHble, (hpe3epOBaHHbIN HANPaBASOLLMA Na3,
K0699.11250 12 M12 50 11,7 35 18 7 HakaTaHHas pe3b0a, 3aKaneHHble A0 12.9, YepHble.
K0699.11280 12 M12 80 11,7 55 18 7 06pa3el 3aka3a:
K0699.112100 12 M12 100 11,7 65 18 7 K0699.112125
K0699.112125 12 M12 125 1,7 75 18 7
K0699.112160 12 M12 160 1,7 100 18 7
K0699.112200 12 M12 200 1,7 120 18 7
K0699.11450 14 M12 50 13,7 35 22 8
K0699.11480 14 M12 80 13,7 55 22 8
K0699.114100 14 M12 100 13,7 65 22 8
K0699.114125 14 M12 125 13,7 75 22 8
K0699.114160 14 M12 160 13,7 100 22 8
K0699.114200 14 M12 200 13,7 120 22 8
K0699.11663 16 M16 63 15,7 45 25 9
K0699.116100 16 M16 100 15,7 65 25 9
K0699.116125 16 M16 125 15,7 85 25 9
K0699.116160 16 M16 160 15,7 100 25 9
K0699.116250 16 M16 250 15,7 150 25 9
K0699.11863 18 M16 63 17,7 45 28 10
K0699.118100 18 M16 100 17,7 65 28 10
K0699.118125 18 M16 125 17,7 85 28 10
K0699.118160 18 M16 160 17,7 100 28 10
K0699.118250 18 M16 250 17,7 150 28 10
K0699.12080 20 M20 80 19,7 55 32 12
K0699.120125 20 M20 125 19,7 85 32 12
K0699.120200 20 M20 200 19,7 125 32 12
K0699.120315 20 M20 315 19,7 190 32 12
K0699.12280 22 M20 80 21,7 55 35 14
K0699.122125 22 M20 125 21,7 85 35 14
K0699.122200 22 M20 200 21,7 125 35 14
K0699.122315 22 M20 315 21,7 190 35 14
K0699.124100 24 M24 100 23,7 70 40 16
K0699.124160 24 M24 160 23,7 110 40 16
K0699.124250 24 M24 250 23,7 150 40 16
K0699.124400 24 M24 400 23,7 240 40 16
K0699.128100 28 M24 100 27,7 70 44 18
K0699.128160 28 M24 160 21,7 110 44 18
K0699.128250 28 M24 250 21,7 150 44 18
K0699.128400 28 M24 400 21,7 240 44 18

992



ANk WwecTurpaHHble HU3KMe
DIN 439

Matepuan:
Cranb unu HepxasetoLas ctasb (A 2).

WUcnonHenwue:

L 1 ﬁj T a B Cranb, Ko3adhuumeHT NpoyHocTM 04, ranbBaHNYECKN

OLIMHKOBAHHas 1 BopoHeHas. Ctanb HepxxasetoLas A
A H & 2, yncrasi.

O0pasel 3aka3a:
Sw H K0700.10

Mpumeyanwue:

JTa WwecTurpaHHas raiika ucnonb3yeTcs Ans BUHTOBbIX
COEAVHEHUI C OrPaHNYEHHON JI0MYCTUMOI Harpy3Kon,
Hanpumep, B KA4eCTBE KOHTPrankm A1s BUIb4aToro
LIAPHMPA UK LIAPHUPHBIX FONOBOK.

KIPP laitku wecTturpaHHbie Hu3kue DIN 439

Homep 3aka3a Homep 3akasa Homep 3aka3a WcnonHexne D E H SW
Ctanb OLMHKOBaHHas HepxaBetowias cranb Ctanb, BOpoHeHas
K0700.05 K0700.105 K0700.205 Mpasas pesbba M5 8,79 2,7 8
K0700.06 K0700.106 K0700.206 MNpasas pesbba M6 11,05 3,2 10
K0700.006 K0700.1062 K0700.2063 MNpasas pesbba M6x0,75 11,05 3,2 10
K0700.08 K0700.108 K0700.208 Mpasas pe3bba M8 14,38 4 13
K0700.008 K0700.1083 K0700.2083 Mpasas pesbba M8x1 14,38 4 13
K0700.10 K0700.110 K0700.210 Mpasas pesb6a M10 18,9 5 17
K0700.103 K0700.1103 K0700.2103 Mpasas pesbba M10x1 18,9 5 17
K0700.104 K0700.1104 - Mpasas pesbba M10x1,25 18,9 5 17
K0700.12 K0700.112 K0700.212 Mpasas pe3bba M12 211 6 19
K0700.123 K0700.1123 - Mpasas pe3bba M12x1,25 211 6 19
K0700.124 K0700.1124 K0700.2124 Mpasas pesbba M12x1,5 211 6 19
K0700.16 K0700.116 K0700.216 Mpasas pesbba M16 26,76 8 24
K0700.163 K0700.1163 K0700.2163 Mpasas pesbba M16x1,5 26,76 8 24
K0700.183 - - MpaBas pe3bba M18x1,5 29,56 9 27
K0700.203 K0700.1203 K0700.2203 Mpasas pesbba M20x1,5 32,95 10 30
K0700.223 K0700.1223 - Mpasas pesbba M22x1,5 36,9 10 32
- K0700.1243 K0700.2243 Mpasas pesbba M24x2 39,6 12 36
K0700.061 K0700.1061 - Jlesaq peabba M6 11,05 3,2 10
K0700.081 K0700.1081 - JleBaq peabba M8 14,38 4 13
K0700.101 K0700.1101 - JleBasi pe3bba M10 18,9 5 17
K0700.1031 K0700.11031 - JleBas pesbba M10x1 18,9 5 17
K0700.1041 K0700.11041 - JleBas pesbba M10x1,25 18,9 5 17
K0700.121 K0700.1121 - JleBas pesbba M12 211 6 19
K0700.1231 K0700.11231 - JleBas pesbba M12x1,25 211 6 19
K0700.1241 K0700.11241 - JleBas peabba M12x1,5 21,1 6 19
K0700.161 K0700.1161 - JleBas peabba M16 26,76 8 24
K0700.2031 K0700.12031 - JleBas peabba M20x1,5 32,95 10 30
K0700.2231 K0700.12231 - JleBas pesbba M22x1,5 36,9 10 32

993



lFanku wecrturpaHHbie HU3Kue 1,5 D BbicOKUe
c cbnaHuem, DIN 6331 paclumpeHHbIN

Marepuan:
CTanb 3aKaneHHas unu HepXxasetrowas ctanb (A 2).

WUcnonHenne:
Cranb, KoathuuneHT npoyHocTy 10, yepHas.
Cranb HepxaBetowwas A 2-70, ynctas.

7

00pasey 3aKasa:
M K0701.16

—

A\

KIPP laitku wecturpaxHbie Huskue 1,5 D Bbicokue ¢ chnanuem, DIN 6331 paclumpeHHblit

Homep 3akasa Martepuan D M=15xD A D1 SW E
K0701.05 Cranb M5 75 2 12 9 10,4
K0701.06 Cranb M6 9 3 14 10 11,5
K0701.08 Cranb M8 12 35 18 13 15
K0701.10 Cranb M10 15 4 22 16 18,5

K0701.101 Cranb M10 15 4 22 17 19,6
K0701.12 Cranb M12 18 4 25 18 20,8
K0701.121 Cranb M12 18 4 25 19 21,9
K0701.14 Cranb M14 21 4,5 28 22 25,4
K0701.16 Cranb M16 24 5 31 24 21,7
K0701.18 Cranb M18 27 5 34 27 31,2
K0701.20 Cranb M20 30 6 37 30 34,6
K0701.22 Cranb M22 33 6 40 34 36,9
K0701.24 Cranb M24 36 6 45 36 41,6
K0701.30 Cranb M30 45 8 58 46 53,1
K0701.36 Cranb M36 54 10 68 55 63,5
K0701.806 Hepxasetowas cranb M6 9 3 14 10 11,5
K0701.808 Hepxasetowas cranb M8 12 3,5 18 13 15
K0701.810 Hepxasetowas ctanb M10 15 4 22 16 18,5
K0701.811 Hepxasetowas ctanb M10 15 4 22 17 19,6
K0701.812 Hepxasetowas ctanb M12 18 4 25 18 20,8
K0701.8121 HepxaseloLwas cranb M12 18 4 25 19 21,9
K0701.816 Hepxasetowas ctanb M16 24 5 31 24 27,7
K0701.820 Hepxagetowas cranb M20 30 6 37 30 34,6

994



Fanku wecrturpaHHblie HU3KMe 1,5 D BbicOKUME,
DIN 6330 pacwumpeHHbIn

®opma B Matepuan:
C OAHOCTOPOHHEN ChepnyecKoil OrOPHON NOBEPXHOCTbI Cranb 3aKaneHHas unu Hepxxasetowas ctab (A 2).

R UcnonHeHue:
Liap 3akaneHHas o 10, yepHaq. CTanb HepxasetoLLas A
2-70, yncras.

0O6pasel 3aka3a:

Ql T T S €> * K0702.12

/ Mpumeyanne:
[Ins WecTurpaHHbIX raek MOXHO MCNo/b30BaTh LIanGbl
m SW C KOHYCHbIM BOTHYTbIM Topuom K0729, thopmbl D 1 G.

120°

| I |

|
o

|

|

[

(
|
KIPP laitikn wecturpaHHbie Huskue 1,5 D Bbicokue, DIN 6330 pacLumpeHHbli

Homep 3akasa Matepuan D M=15xD D1 SW E R
K0702.05 Cranb M5 75 6,5 9 10,4 7
K0702.06 Cranb M6 9 7 10 11,5 9
K0702.08 Cranb M8 12 9 13 15 11
K0702.10 Cranb M10 15 11,5 16 18,4 15
K0702.101 Cranb M10 15 11,5 17 19,6 15
K0702.12 Cranb M12 18 14 18 20,7 17
K0702.121 Cranb M12 18 14 19 21,9 17
K0702.14 Cranb M14 21 16 22 254 20
K0702.16 Cranb M16 24 18 24 21,7 22
K0702.18 Cranb M18 27 20 27 31,2 245
K0702.20 Cranb M20 30 22 30 34,6 27
K0702.22 Cranb M22 33 24 32 36,9 29
K0702.24 Cranb M24 36 26 36 41,6 32
K0702.30 Cranb M30 45 32 46 53,1 41
K0702.36 Cranb M36 54 38 55 63,5 50
K0702.806 Hepxasetowas ctanb M6 9 7 10 11,5 9
K0702.808 Hepxasetowas ctanb M8 12 9 13 15 1
K0702.810 Hepxasetolas ctanb M10 15 11,5 16 18,4 15
K0702.811 Hepxasetowas ctanb M10 15 11,5 17 19,6 15
K0702.812 Hepxasetowas ctanb M12 18 14 18 20,7 17
K0702.816 Hepxasetowas ctanb M16 24 18 24 27,7 22
K0702.820 Hepxasetowas ctanb M20 30 22 30 34,6 27

995



LLlecTurpaHHble ramku

C WapoBbIM NOANATHNKOM

&r‘\'w\
40
T
S
[ | :I Marepuan:
— | Cranb 3akaneHHas.
| = I|
| il WcnonHehue:
: L=——1 3aKanéHHblil 10 900 H/MM2, BOPOHEHIN.
D1 D 0Gpasel 3aKasa:
K0794.12
| .
KIPP LLlecTUrpaHHble raitku ¢ LapoBbiM NOANSTHUKOM
Homep 3aka3a D D1 H SW
K0794.08 M8 18 15 13
K0794.10 M10 22 18,5 17
K0794.12 M12 25 225 19
K0794.16 M16 31 29 24

996



Ycnnutenb 3a)KMMHOIO ycanunus

Matepuan:
BTynka noawmnHuKa, cranb.

WUcnonHenne:
BOPOHEHHas.

O0pasel 3aka3a:
K0584.06

Mpumeyanne:

Yeunutenb 3aXMMHOTO YCUAKS, Kak Npasiuno,
MCMONb3YETCS B COYETAHWM C 3XKUMHBIMU

D VNN HaTSDKHBIMKM anemeHTamu. bnarogaps
VHTErpUPOBaHHOMY MOALLMIHUKOBOMY Y31y,
COCTOSILLLEMY 13 OCEBOr0 MrofbyaToro UnnHapa
1 ABYX L6 0CEBOro NOALUMMHUKA, LOCTUraeTcs
JBYKPATHOE 3aXMMHOE yCunme npu 0AMHaKoBoOM
J/IMHE PYKOSITKM.

Mpeumywecrea:

cnonb30BaHme YCTOMYMBbLIX ONOPHbIX MOBEPXHOCTEN
o6eperaeT y3en 0T NOBPEXAEHNIA.

Bonee BbICOKOE ycunme NpenBapuTenbHON 3aTHKKMN
YBENMYMBAET TOYHOCTb MOCAZKM B pe3boe.

B KauecTBe HATSKHBIX 1 3KUMHBIX 3IEMEHTOB MOTYT
CNONb30BATLCS, HAMPUMEP, 3AXKNMHbIE pblyari,
puchneHble FONOBKM U BUHTbI C LLIECTUTPAHHON 1
LMNMHAPUYECKON FONTOBKOM.

[pn NOCTOSHHOM MOMEHTE

0e3
ocesoro
ToAWNIMTHNKA

OceBoil NoAWNITHNK

c
0CEBbIM B’

TOALNMTHNKOM

—

3axumHoe ycunne  F

KIPP Ycunutenb 3aXXUMHOr0 ycunus

Homep 3aka3a B D D1
K0584.06 8 6 24
K0584.08 8 8 25
K0584.10 8 10 30
K0584.12 8 12 35

997



3almnTHbIe Wanbbl onsg npucnocobneHnmn

DIN 6372 paclwumpeHHbin

1
T
|
|
B

D
N

D1

J1eB0-MpaBoCTOPOHHMIT

HaKaTHbIV POSINK

<l%

D2

KIPP 3awuTHble Wwaitbbl ana npucnocoonenuia, DIN 6372 pacLumpeHHbIi

Homep 3akasa B D1 D2 L S
K0730.05 5,25 17 12 0,75 5
K0730.06 6,4 22 16 0,8 6
K0730.08 8,4 28 21 1 7
K0730.10 10,5 34 25 1,2 8
K0730.12 13 40 30 1,8 9
K0730.14 14,5 48 33 1,8 12
K0730.16 17 56 37 1,8 12
K0730.20 21 64 45 2 14
K0730.24 25 75 52 2 16
K0730.30 31 90 65 2 18
K0730.36 37 100 75 2,5 20

MoBOpPOTHbIE HAKJIOHHbIE WaNObI Ans NPUCNOCcodneHnn

DIN 6371

D1

D3

L4

KIPP MoBopoTHble HAKNOHHbIE Wanobl gns npucnocodneHui DIN 6371

Homep 3akasa B D1 D2 D3 F L1 L2 L3 L4 S)
K0703.06 7,5 38 9 6 3 19,6 1 29 19 9,8
K0703.08 9,5 43 9 8 3 21,6 14 32,5 21 9,8
K0703.10 11,5 48 9 10 3 23,6 17 36,5 23 9,8
K0703.12 13,5 61 1 12 3 29,6 22 45 29 11,8
K0703.14 15,5 65 1 14 3 31,6 23 49 31 11,8
K0703.16 17,5 68 1 16 3 33,6 25 50 33 11,8
K0703.20 215 74 1 20 4 36,6 28 55 36 11,8

998

Matepuan:
CTanb 3aKaneHHas.

WcnonHenue:
3aKaneHHbIE N BOPOHEHbIE.

O6pasel 3aka3a:
K0730.12

|

|

|
o

Matepuan:
Cranb 3akaneHHas 1.0760.

WcnonHenue:
a30TMpOBaHHasi N BOPOHEHas

0O6pasel 3aka3a:
K0703.12

Mpumeyanne:

K0703.14 He npegycMOTpeH No ouLanbHOMy
cTaHaapty. NMoaxoasLMe BUHTBI C MIIOCKOA rONOBKOA
cm. K0704.

_E_.__._:




BUHT Cc NJ10CKOM roJIOBKOM € Na30M U HAacagKoOWU

DIN 923

1v6/
8 B——1—13s
}

K|_ L B

KIPP BUHT ¢ nnocKoi ronoBkou ¢ na3om u Hacagkon DIN 923

Homep 3akasa D1 D2 D3 L B K
K0704.06 M6 13 8 10 +0,15/+0,07 9 31
K0704.08 M8 16 10 12 +0,2/+0,1 1 3,8
K0704.10 M10 20 13 16 +0,2/+0,1 13,5 46

Bos1Tbl NPU30OHHbIE C HACAAKOM

nageHTn4dHble, DIN ISO 7379

L B ‘
F o o Il
s B = =
#v
;
[O]2IT10
K

SW,

(
>/

KIPP BonTbl npu3oHHbie ¢ HacagKom, naeHTUYHbie, DIN IS0 7379

Homep 3akaza D1 D D2 B K T

SW L

K0705.06X 6 M5 10
K0705.08X 8 M6 13
K0705.10X 10 M8 16

95+025 45 24
11+025 55 33
13 0,25 7 4,2

K0705.12X 12 M10 18 160,40 9 49
K0705.16X 16 M12 24 180,40 11 66
K0705.20X 20 Mi6 30 22x0,40 14 88

3 16/20/25/30/40/50/60

4 16/20/25/30/40/50/60

5 16/20/25/30/40/50/60/70/80

6 16/20/25/30/40/50/60/70/80/90/100
8 40/50/60/70/80/90/100/120

10 50/60/70/80/90/100/120

Matepuan:
Cranb.

WUcnonHexnue:
BOPOHeHast, KO3 (MULUMEHT NPOYHOCTH 5.8.

0O6pasel 3aka3a:
K0704.08

Mpumeyanne:
MoaxoasiLe K NOBOPOTHbIM HAKMOHHbBIM Luaiibam
K0703.

7

Matepnan:
Crane.

WUcnonHenne:
KoathuumeHT npoyHocTun 12.9, BopoHeHas. LunuHap
LUTOKA LWNNCOBAHHBINA.

06pa3ew 3akasa:
K0705.06X20 (ykaxuTe gty L)

Mpumeyanne:

Mpn30HHbIE 60NTHI C HACAAKOI MOrYT 60sbLLE, YEM
06bI4HbIE BONATHI: OHN CYMTAIOTCSH KOHCTPYKTUBHBIM
3NEMEHTOM A1 Pa3Ho06pasHbIX 3aaay. 3a4acTyto
1CMOMb30BaHNE NPU30HHBIX GONTOB C HACAAKON
o6ecrneynBaeT 3KOHOMUYHOE PeLLIEHNE, TaK Kak Takue
6ONTbI YNPOLLAIOT COXHbIE KOHCTPYKLMK. MPU30HHbIE
60ONTbI C HACaAKON NO3BONAKT A06UTHCS 3H(PEKTOB
pauroHann3aLmm, UMELLIX peLlatoLLee 3Ha4eHme.

999



bonTtbl NMPU3OHHDbIE LUECTUIPaAHHbIE

C OJIHHBIM YCTaHOBO4YHbIM BUHTOM, DIN 609

Marepuan:
L Cranb.
Y.
R WcnonHenne:
@ B

KoadhdmumeHT npoyHocTy 8.8, BOPOHEHbIE. AuameTp

] @* y 7% LLITOKA LUNMCHOBAHHBIIA.
= Ql  w i 0Gpase, 3aka3a:
v v K0706.09X40 (ykaxuTe anuty L)
|
K Sw Mpumeyanue:
LLlecTurpaHHble NPU30HHbIE GONTHI UCMOMb3YIOTCS,

KOrZia Ha pe3b00Bble COENHEHNS 0Ka3bIBAIOTCA
MnornepeyHbIe yCunus uam HeobxoaumMo 3achnkcupoBaThb
MONOXEHME [eTanen 0THOCUTENbHO Apyr Apyra.

KIPP bonTtbl NpM30HHbIE LWECTUrPaHHble C AJIMHHbIM YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 609

Homep 3akasa D1 D (B) E K SW Y L
LOMONHEHe

K0706.09X25 9 M8 14,5 14,38 53 13 8 25
K0706.09X30 9 M8 14,5 14,38 53 13 13 30
K0706.09X35 9 M8 14,5 14,38 53 13 18 35
K0706.09X40 9 M8 14,5 14,38 53 13 23 40
K0706.09X45 9 M8 14,5 14,38 53 13 28 45
K0706.09X50 9 M8 14,5 14,38 53 13 33 50
K0706.09X60 9 M8 16,5 14,38 53 13 41 60
K0706.11X30 1" M10 17,5 17,77 6,4 17 10 30
K0706.11X35 1 M10 17,5 17,77 6,4 17 15 35
K0706.11X40 1 M10 17,5 17,77 6,4 17 20 40
K0706.11X45 1 M10 17,5 17,77 6,4 17 25 45
K0706.11X50 1 M10 17,5 17,77 6,4 17 30 50
K0706.11X60 1 M10 19,5 17,77 6,4 17 38 60
K0706.11X70 1" M10 19,5 17,77 6,4 17 48 70
K0706.11X80 1 M10 19,5 17,77 6,4 17 58 80
K0706.11X90 1 M10 19,5 17,77 6,4 17 68 90
K0706.11X100 1 M10 19,5 17,77 6,4 17 78 100

1000



bonTtbl NMPU3OHHDbIE LUECTUIPaAHHbIE

C OJIHHBIM YCTaHOBO4YHbIM BUHTOM, DIN 609

KIPP bonTtbl NPM30HHbIE LWECTUrPaHHble C AJIMHHbIM YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 609

Homep 3akasa D1 D (B) E K SW Y L
LOMoNHeHne

K0706.13X35 13 M12 20,5 19,85 7,5 19 11,5 35
K0706.13X40 13 M12 20,5 19,85 75 19 16,5 40
K0706.13X45 13 M12 20,5 19,85 75 19 21,5 45
K0706.13X50 13 M12 20,5 19,85 75 19 26,5 50
K0706.13X60 13 M12 22,5 19,85 75 19 34,5 60
K0706.13X70 13 M12 22,5 19,85 75 19 445 70
K0706.13X80 13 M12 22,5 19,85 75 19 54,5 80
K0706.13X90 13 M12 22,5 19,85 75 19 64,5 90
K0706.13X100 13 M12 22,5 19,85 75 19 74,5 100
K0706.17X40 17 M16 25 26,17 10 24 11,5 40
K0706.17X45 17 M16 25 26,17 10 24 16,5 45
K0706.17X50 17 M16 25 26,17 10 24 215 50
K0706.17X60 17 M16 27 26,17 10 24 29,5 60
K0706.17X70 17 M16 27 26,17 10 24 39,5 70
K0706.17X80 17 M16 27 26,17 10 24 49,5 80
K0706.17X90 17 M16 27 26,17 10 24 59,5 90
K0706.17X100 17 M16 27 26,17 10 24 69,5 100
K0706.21X50 21 M20 28,5 32,95 12,5 30 17,5 50
K0706.21X60 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 25,5 60
K0706.21X70 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 35,5 70
K0706.21X80 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 45,5 80
K0706.21X90 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 55,5 90
K0706.21X100 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 65,5 100
K0706.21X120 21 M20 30,5 32,95 12,5 30 85,5 120
K0706.25X60 25 M24 36,5 39,35 15 36 19 60
K0706.25X70 25 M24 36,5 39,35 15 36 29 70
K0706.25X80 25 M24 36,5 39,35 15 36 39 80
K0706.25X90 25 M24 36,5 39,35 15 36 49 90
K0706.25X100 25 M24 36,5 39,35 15 36 59 100
K0706.25X120 25 M24 36,5 39,35 15 36 79 120

1001



YCcTaHOBO4YHbI€ BUHTbI C LWEeCTUrpaHHbIM yrny6neHv|eM

N KOHn4Yecknm KoHuyom DIN 913

Q :_ 7—-—'—

90°

D1

//_\\

C pe3bb0BbIM CTOMOPHBLIM 3neMeHToM LONG-LOK.

L1205 L2

A

S = —

D1

X

L2 = npu6n. aBa wara pesbobl

Marepuan:
CTanb unu HepxxasetoLas ctanb (A 2).

Pe3b60B0i1 cTOMOPHbIA anemeHT LONG-LOK, HennoH.

WUcnonHenne:
Crtanb, KoathuumeHT NpoyHocTyn 45 H, yepHas.
Cranb Hepxasetowwas A 2-70, yncras.

00pasel 3akasa:

K0707.110X20 (ykaxuTe gauHy L)

KIPP YcTaHOBOYHbIE BUHTDI C LLECTUrPAHHbIM YrNyGNeHNEeM U KOHUYEeCKUM KoHLom DIN 913

Homep 3akasa Marepuan D L D1 SW
K0707.03X Cranb M3 5/6/8/10/12/16/20 2 15
K0707.04X Cranb M4 5/6/8/10/12/16/20/25 2,5 2
K0707.05X Cranb M5 5/6/8/10/12/16/20/25/30 3,5 2,5
K0707.06X Cranb M6 6/8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 4 3
K0707.08X Cranb M8 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 55 4
K0707.10X Cranb M10 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 7 5

K0707.103X Hepxasetowwas cTanb M3 5/6/8/10/12 2 1,5
K0707.104X Hepxasetowias cranb M4 5/6/8/10/12/16/20 2,5 2
K0707.105X Hepxasetowas crab M5 5/6/8/10/12/16/20/25/30 35 2,5
K0707.106X Hepxasetowas ctab M6 6/8/10/12/16/20/25/30/35/40 4 3
K0707.108X Hepxasetowas ctanb M8 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50 55 4
K0707.110X Hepxasetowas ctanb M10 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50 7 5

KIPP YcTaHOBOYHbIE BUHTDI C LLECTUrPAHHBIM YINy0neHnem u KoHu4yeckum KoHuom DIN 913, ¢ 3awmton LONG-LOK

Homep 3akasa Matepuan WcnonHenve D L L1 D1 SW
K0707.203X Cranb LONG-LOK M3 5/6/8/10/12 2/3/4/4/4 2 15
K0707.204X Cranb LONG-LOK M4 5/6/8/10/12/16 2/2,5/3,5/5/5/5 2,5 2
K0707.205X Cranb LONG-LOK M5 5/6/8/10/12/16 2/3/3,5/3,5/5/6 35 2,5
K0707.206X Cranb LONG-LOK M6 6/8/10/12/16/20 2,5/3/3,5/5/7/7 4 3
K0707.208X Cranb LONG-LOK M8 8/10/12/16/20 3/3,5/5/8/8 55 4
K0707.210X Cranb LONG-LOK M10 10/12/16/20 5/5/9/9 7 5
K0707.303X Hepxagetowas ctanb LONG-LOK M3 5/6/8/10/12 2/3/4/4/4 2 1,5
K0707.304X Hepxasetowas ctanb ~ LONG-LOK M4 5/6/8/10/12/16 2/2,5/3,5/5/5/5 2,5 2
K0707.305X Hepxasetowwas cranb LONG-LOK M5 5/6/8/10/12/16 2/3/3,5/3,5/5/6 3,5 2,5
K0707.306X Hepxasetowas ctanb ~ LONG-LOK M6 6/8/10/12/16/20 2,5/3/3,5/5/717 4 3
K0707.308X Hepxasetowas ctanb ~ LONG-LOK M8 8/10/12/16/20 3/3,5/5/8/8 55 4
K0707.310X Hepxaselowas ctanb ~ LONG-LOK M10 10/12/16/20 5/5/9/9 7 5

1002



BONT C NOTaMHOW rOJIOBKOM

c wecturpaHHbim yrnybneHnem DIN 7991

|
u\i/"/ ﬂf

-GXF

KIPP bont ¢ noTaiiHol ronoBKOi ¢ lwecTUrpaHHbim yrnyonesnem DIN 7991

Marepwuan:
Cranb unn HepxasetoLwas ctass (A 2).

WUcnonHenne:
Cranb, K03athuLmeHT NpoyHoCTM 8.8, YepHas.
Cranb Hepxasetowas A 2—70, ynuctas.

0O0pasel 3aka3a:
K0708.106X20 (ykaxuTe anuHy L)

Homep 3aka3sa Homep 3aka3za D L L1 K T D1 SW
Cranb HepxaBelowas cranb MUH.

K0708.04X K0708.104X M4 10/12/16/20/25 14 2,3 1,8 8 2,5
K0708.05X K0708.105X M5 10/12/16/20/25/30 16 2,8 2,3 10 3
K0708.06X K0708.106X M6 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 18 33 2,5 12 4
K0708.08X K0708.108X M8 16/20/25/30/35/40/45/50/60 22 4,4 35 16 5
K0708.10X K0708.110X M10 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70 26 55 4,4 20 6
K0708.12X K0708.112X M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 30 6,5 46 24 8
K0708.16X K0708.116X M16 30/35/40/45/50/60/70/80 38 75 53 30 10

1003



anI3MaTI/I‘-IECKa$| LUNMOHKa no
DIN 6885 A

Marepuan:
Cranb 1.1192.

WUcnonHenwne:
yuctas.

Hh11

O0pasel 3aka3a:
K0696.04X12 (ykaxuTe aauHy L)

|

|

|

|

|

|

N/

T
Bhg

Mo 3anpocy:
Moaxoasiuye u3 HepxxasetoLein ctanu 1.4571.

[pumepbl NCNOMb30BaHKA:

KIPP Moaxopsiwme no DIN 6885 A

Homep 3akasa B H L = nuHa
K0696.03X 3 3 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
K0696.04X 4 4 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
K0696.05X 5 5 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40
K0696.06X 6 6 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45
K0696.08X 8 7 14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45/50/70
K0696.10X 10 8 22/25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.12X 12 8 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.14X 14 9 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.16X 16 10 50/56/63/70/80/90/100

1004



Namku pnga T-na3oB
DIN 508 pacwimpeHHbIn

—— Matepuan:
H Cranb 3akaneHHas, copT 10, EN AW-7075 wnu
HepxasetoLas cranb 1.4305.
WcnonHenne:
Cranb YepHas
L L ANIOMUHIIA 1 HepXXaBeloLLas YnCTas cTab.
| ! | 0o0pasew, 3aKkasa:
[ | I K0377.20
| Mpumeyanue:
lanku ans T-06pasHbiX NasoB U3 aNtOMUHNS
] % COBMECTMMbI C BUHTOBOIA Pe3b60il U3 CTanu.
KIPP laiikn gns T-na3os, DIN 508 paclumpeHHbli
Homep 3akasa Homep 3aka3za Homep 3aka3sa HomuHanbHbii D A E H K
Cranb ANIOMUHUIA HepxaBetowas cranb pasmep nasos
K0377.05 K0377.204 - 6 M5/M4 5,6 10 8 4
K0377.06 K0377.206 K0377.806 8 M6 76 13 10 6
K0377.061 K0377.2061 - 10 M6 96 15 12 6
K0377.08 - K0377.808 10 M8 96 15 12 6
K0377.081 K0377.208 - 12 M8 11,5 18 14 7
K0377.10 - K0377.810 12 M10 11,5 18 14 7
K0377.082 - - 14 M8 13,5 22 16 8
K0377.101 K0377.210 - 14 M10 13,5 22 16 8
K0377.12 - K0377.812 14 M2 13,5 22 16 8
K0377.121 - - 16 M12 15,6 25 18 9
K0377.14 - K0377.814 16 M14 15,6 25 18 9
K0377.122 - - 18 M12 17,5 28 20 10
K0377.141 - - 18 M14 17,5 28 20 10
K0377.16 - K0377.816 18 M16 17,5 28 20 10
K0377.123 - - 20 M12 19,6 32 24 12
K0377.161 - - 20 M16 19,6 32 24 12
K0377.18 - - 20 M18 19,6 32 24 12
K0377.124 K0377.216 - 22 M12/M16 21,6 35 28 14
K0377.181 - - 22 M18 21,6 35 28 14
K0377.20 - - 22 M20 21,6 35 28 14
K0377.163 - - 24 M16 23,6 40 32 16
K0377.201 - - 24 M20 23,6 40 32 16
K0377.22 - - 24 M22 23,6 40 32 16
K0377.164 - - 28 M16 27,6 44 36 18
K0377.202 - - 28 M20 27,6 44 36 18
K0377.24 - - 28 M24 27,6 44 36 18
K0377.27 - - 32 M27 31,5 50 40 20
K0377.241 - - 36 M24 35,5 54 44 22
K0377.30 - - 36 M30 35,5 54 44 22
K0377.36 - - 42 M36 4,5 65 52 26

1005



Fanku gnga T-na3oB, 3aroToBKU!

_ Matepuan:
I CTtanb 3akaneHHas unu Hepxxasetowas ctanb 1.4305.
< 41 I O6pa3sel 3aka3a:
K0378.16
/ Mpumeyanne:
E C noMmoLLb0 3TUX 3ar0TOBOK MOrYT 3KOHOMUYECKM
BbIFOHO U3roTaBNMBATbCA raiikii ¢ pe3bOoil peaKnx
pasmepos.
KIPP Taitku gns T-na3oB, 3aroToBKU
Homep 3akasa Homep 3akasa HomuHanbHbIi A E H K
Cranb HepxaBelowas cranb pasmep nasos
K0378.06 - 6 5,6 10 8 4
K0378.08 K0378.808 8 76 13 10 6
K0378.10 K0378.810 10 9,6 15 12 6
K0378.12 K0378.812 12 11,5 18 14 7
K0378.14 K0378.814 14 13,5 22 16 8
K0378.16 - 16 15,6 25 18 9
K0378.18 - 18 17,5 28 20 10
K0378.20 - 20 19,6 32 24 12
K0378.22 - 22 21,6 35 28 14
K0378.24 - 24 23,6 40 32 16
K0378.28 - 28 27,6 44 36 18
K0378.36 - 36 35,5 54 44 22
K0378.42 - 42 41,6 65 52 26

1006



Fankn pombunueckme gnsa T-nasos

Marepuan:

|| B Z I - Cranb 3aKaneHHas.
<cA Q - —- | '\ WUcnonHenue:

\. 3aKaNeHHbIE 110 8 11 BOPOHEHBIN.
Y NT\ 0O6Gpasey 3aKasa:

K0379.114

K MpumeyaHue:

T ‘ lpenmyLLEecTBO 3TUX POMOUYECKNX raek ans T-na3oB
3aKJ104AETCS B TOM, YTO OHW MOTYT YCTaHaBUBATLCS
— - cBepxy. OHM 0C06EHHO LienecoobpasHbl NPU ASIMHHbBIX
T-nasax unm ecnu 3arpyska MalMHHOIO CToNa He
M03BONSET NPUMEHEHNE 3KUMHbIX BUHTOB N
CTaHAAPTHbIX raek ans T-nasos..

MpumeHeHue:
CBepxy yCTaHOBMTb, 3aTeM BpaLLaTh, 06paLLas
BHMMaHKE Ha ycunue B nase.

3arskka \ N\
Yoy
Beog \
AN
KIPP laitku pomouyeckue ansi T-na3os
Homep 3aka3sa HomuHanbHblit D A E H K
pasmep nasoB
K0379.105 6 M5 5,6 10 8 4
K0379.106 8 M6 7,6 13 10 6
K0379.108 10 M8 9,7 15 12 6
K0379.110 12 M10 1,7 18 14 7
K0379.210 14 M10 13,5 22 16 8
K0379.310 18 M10 17,5 28 20 10
K0379.112 14 M12 13,7 22 16 8
K0379.114 16 M14 15,7 25 18 9
K0379.116 18 M16 17,7 28 20 10
K0379.216 20 M16 19,7 32 24 12
K0379.316 22 M16 21,5 35 28 14
K0379.416 28 M16 27,5 44 36 18
K0379.118 20 M18 19,7 32 24 12
K0379.120 22 M20 21,7 35 28 14
K0379.124 28 M24 27,7 44 36 18
K0379.130 36 M30 35,6 54 44 22
K0379.136 42 M36 45 65 52 26

1007



BonTbl OTKUAHbIE
DIN 444, dopma B

o Marepwman:
Dz Cranb, K03((HULMEHT NPOYHOCTM 8.8 nnm
HepXxaseloLLas cranb.

f WUcnonkenme:
- : Cranb BOpoHeHast. HepxaBeloLuas CTatb, YcTas.

\\ 06pasey 3aka3a:

4 K0396.12100

Mpumeyanne:
MopxopsLmia ocesoir nanet, cm. K00O7.

D1

D3 wap

S -02

\ U =makc. 2 P
/ HenosHas pesb6a
X1 no DIN 76 yactb 1

KIPP bonTbl oTkugHbie DIN 444

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 L D2 D3 B S R
Cranb Hepxaselowas ctanb

K0396.0550 K0396.10550 M5 50 5 12 16 6 2,5
K0396.0575 - M5 75 5 12 16 6 2,5
K0396.0650 K0396.10650 M6 50 6 14 18 7 4
K0396.0675 K0396.10675 M6 75 6 14 18 7 4
K0396.0850 K0396.10850 M8 50 8 18 22 9 4
K0396.0875 K0396.10875 M8 75 8 18 22 9 4
K0396.1075 K0396.11075 M10 75 10 20 26 12 4
K0396.10100 K0396.110100 M10 100 10 20 26 12 4
K0396.1275 K0396.11275 M12 75 12 25 30 14 6
K0396.12100 K0396.112100 M12 100 12 25 30 14 6
K0396.12120 K0396.112120 M12 120 12 25 30 14 6
K0396.12130 K0396.112130 M12 130 12 25 36 14 6
K0396.1475 K0396.11475 M14 75 14 28 36 16 6
K0396.14130 K0396.114130 M14 130 14 28 36 16 6
K0396.16130 K0396.116130 M16 130 16 32 44 17 6
K0396.20140 K0396.120140 M20 140 18 40 52 22 6

1008



PyKkoBOACTBO MO 3KCMJiyaTaumum pe3bboBbiX BCTABOK

WHCTPYKUMS MOHTaXa

1 .*

PaccBepnnTb 1 3eHKEPOBaTh
0TBEPCTUS Nog pe3bOy 1nn
CTapyto pesboy
(82°—-100°).

2 *

Hape3aHue pe3b0bl ¢
MOMOLLbKO CTAHAAPTHOTO
METYNKa.

3.

BBUHYMBaHWE BCTaBKM [0
YPOBHS MOBEPXHOCTH
(0,3-0,7 Mm).

4.

BOUTb KN1Hbs C NOMOLLbIO
MOHTa)KHOI0 UHCTPYMEHTA
NErKUMM yaapamin MoJoTKa.

* inq waros 11 2
CMOTpY Tabnuuy "YcTaHoBKa

LS MOHTaXKa Pe3b00BbIX BCTABOK".

WHCTPYKUMS gemoHTaxa

1.

BbicBEpUTL MaTepuan
MEXAY KIMHbSIMU 1
BHYTPEHHe pe3bboil 10
3a1aHHON TMyGUHbI.

2.
COrHyTb KNUHbBS BHYTPb 1
obnomarb.

3.

Ypanutb cTapble BCTaBKM C
MOMOLLbK) MHCTPYMEHTA ANs
pacTO4KM OTBEPCTN MO,
60nTbI.

4.

YCTaHOBUTb HOBbIE BCTABKM
B OPUrMHasbHbIE Pe3bGOBbIE
0TBEPCTUS.

* Ong wara 1

cM. Tabnuuy "Pasbopkaans
LEMOHTaXape3bO0BbIX
BCTaBOK".

1009



BcTtaBKu pe3bboBble

QuKcUpyoLNA KIMH

KIPP Pe3b00Bble BCTABKM M MOHTa)KHbIE MHCTPYMEHTbI

NN

Marepwman:
Pe3b60Bas BCTABKA M3 CTANIW WM HEPXKABEIOLLEN
cranm.

WUcnonHenne:
naccuBMPOBaH.

06pas3ew 3akasa:
BcTaBka pesb6oBast K0398.12
MOHTaXHbII1 MHCTPYMeHT K0398.812

Mpumeyanwue:

Pe3b60Bble BCTaBKW AENalT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
CMONb30BAHNE UMW PEMOHT NOBPEXAEHHBIX,
BbIPBAHHbIX U 3aeJ€HHbIX PE3bO0BbIX OTBEPCTUN.
Takum 06pa3oM BO3MOXKHO UCNpaBieHne
MPOM3BOACTBEHHOTO 6PaKa Ha BbICOKOLLEHHbIX
MPOAYKTaXx.

Pe3b60Bble BCTaBKW NOAX0AAT ANS NPUMEHEHUS B
pasfNnyHbIX MaTepuanax, Aaxe LS NErkux Cnaasos u
OT/IMBOK.

BcTaBKu ¢ BHYTPEHHel pe3b6oil 6onblie yem M6,
MOCTaBAAOTCS C 4 BMECTO 2 LINOHKAMW.

[Jlon. OTKNOHEHWs OT HOpMbI: [Lnsi NPeACTaBeHHON
pe3b0bl 0NYCK COOTBETCTBYET CPeaHeMy, T. €. 6H ans
raeyHon pe3bobl U 6g Ans pe3bobl 60nTa. OcTaToyHas
macca +0,25 mm.

TexHuyeckme yKasaHus cM. B pyKOBOACTBE M0
aKcnayarauuv ans pe3b0BbiX BCTABOK.

Mpenmywecrea:

- Jlerkuii n GbICTPbIA MOHTaX.

- BcTaBka (OMKCMpYeTCs LWNOHKaMK, YTO
NPeAoTBPALLAET CKPyYMBaHUe U3-3a NepeKallnBaHns
UM BGpALNN.

- KpoMe MOHTaXHOro MHCTPYMEHTA He TpebytoTcs
HWKaKKe cneumasnbHble YCTPOoNCTBa.

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 L  YcraHoBka, YcraHoBka, YcTaHoBKa, YcTaHoBKa, Pas6opka, Pasbopka, HoMep 3akasa
Cranb Hepxaselowwas ctanb BHyTpeHHss HapyxHas [nuHa Juametp 3eHKOBaHWE @  METYMK MUHWAMANbHAs BbICOTA [VAMETP  [y6MHA  MOHTaXHbIN
pesboa pesbba ceepna +0,25 npocuns pe3bobl CBEpNia_ CBEPNEHNS  MHCTPYMEHT

K0398.05 K0398.105 M5 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0398.06 K0398.106 M6 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,6 75 48 K0398.806
K0398.08 K0398.108 M8 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 48 K0398.808
K0398.08X1 K0398.108X1 M8x1 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 48 K0398.808
K0398.10 K0398.110 M10 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 4,8 K0398.810
K0398.10X125 K0398.110X125 M10x1,25  M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 4,8 K0398.810
K0398.12 K0398.112 M12 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 438 K0398.812
K0398.12X125 K0398.112X125 M12x1,25  M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 438 K0398.812

1010



BcTaBKU pe3bOoBble YyCUIIEHHbIE

Marepuan:
Pe3b60Bas BCTaBKa M3 CTanu UM HEPXXABEIOLLEN CTanu.
WUcnonxeHwue:
OUKCHDYIOLIMIE KN NaccMBUPOBaH.
1 00pa3el 3aKasa:
BcTtaBka pe3bboBas ycuneHHas K0399.12
N MOHTaXHbIN MHCTPYMEHT K0399.812
P MpumeyaHue:
b ‘b / Pe3b60Bble BCTaBKW AeNatT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE UCTOb30BaHNE UK
:{é ~ PEMOHT MOBPEXAEHHbIX, BbIPBAHHBIX 1 3a6AEHHbIX Pe3bO0BbIX 0TBEPCTHIA.
=E_/ Takum 06pa3om BO3MOXXHO MCMPaBieHIe NPOM3BOLACTBEHHOMO 6paka Ha
———< BbICOKOLIEHHbIX NpofyKTax. Pe3b00Bble BCTaBKM NOAXOAAT ANIS MPUMEHEHNS
B PasNNyHbIX MaTepuanax, Aaxe Ans Jerkux Crnnasos 1 OTINBOK.
D1 BcTaBku ¢ BHYTPeHHel pe3b6oii 6onblue Yem M6, nocTaBnatTcs ¢ 4 BMECTO
2 WnoHkamu. Jlon.
D2 OTKNOHEHMS! OT HOPMbI:
[ins npepcTaBeHHoM pe3bObl A0MYCK COOTBETCTBYET CPEAHEMY, T. €. 6H ans
raeyHoii pe3b0obl 1 6g Ans pe3bbbl 6onta. OcTaTouHas macca +0,25 M.
MpenmywiecTsa:

- JIerknin 1 6bICTPbIA MOHTAX.
- BcTaBka hukcmpyeTest LNoHKamm, YTo

npenoTBpaLLaeT CKpy4ynBaHue 13-3a MOBBILLEHHbIX HATPY3KaX.

nepeKaluvBanuts unn BuGpaLi. TeXHUYECKME YKa3aHs CMOTPETb B PYKOBOACTBE MO AKCTAyaTaLmm N
- KpOMe MOHT2)KHOr0 MHCTPYMEHTa He TpebyloTcs DE3b60BbIX BCTABOK.

HWUKaKKe cneumanbHble yCTponcTaa.

YceuneHHble pe3b60Bble BCTABKU NPeaaraloTes Kak AonoNHUTENbHAs
KOHCTPYKLMS C 60NbLUMM MOMEPeYHbIM CEHEHUEM ANS MPUMEHEHUS NpK

KIPP Pe3b00Bble BCTAaBKU YCUNEHHbIE N MOHTA)KHbIE MHCTPYMEHTbI

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 L YcTaHoBKa, YcTaHoBKa, YcTaHoBKa, — YcTaHoBKa, Pasbopka, Pasbopka, HOMep 3akasa
Cranb HepxaBelowas ctanb  BHyTpeHHss HapyxHas  [lnmHa  AnameTp 3eHKoBaHuWe @ METYMKMUHMMANbHAS BbICOTA AMAMETP FY6MHA — MOHTaXKHbIN
pesbba pesbba ceepna  +0,25 npouns pe3bObiCBEPNa  CBEPNEHUS  WHCTPYMEHT
K0399.04 K0399.104 M4 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0399.05 K0399.105 M5 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 48 K0399.805
K0399.06 K0399.106 M6 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,6 48 K0399.806
K0399.08 K0399.108 M8 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0399.808
K0399.08X1 K0399.108X1 M8x1 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 1,5 4,8 K0399.808
K0399.10 K0399.110 M10 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 438 K0399.810
K0399.10X125 K0399.110X125 M10x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 438 K0399.810
K0399.12 K0399.112 M12 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.12X125 K0399.112X125 M12x1,25 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 4.8 K0399.812
K0399.14 K0399.114 M14 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 4.8 K0399.814
K0399.14X15 K0399.114X15 M14x1,5 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 4.8 K0399.814
K0399.16 K0399.116 M16 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.16X15 K0399.116X15 M16x1,5 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.18X15 K0399.118X15 M18x1,5 M24x1,5 24 22,5 243 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0399.20 K0399.120 M20 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.20X15 K0399.120X15 M20x1,5 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.22X15 K0399.122X15 M22x1,5 M32x2 32 30 32,3 M32x2 36,5 27,8 6,4 K0399.822
K0399.24 K0399.124 M24 M33x2 33 31 33,3 M33x2 37,5 28,8 6,4 K0399.824
K0399.24X2 K0399.124X2 M24x2 M33x2 33 31 33,3 M33x2 375 28,8 6,4 K0399.824

1011



BcTaBKU pe3bboBble MOJIHOTE bl

QuKCUpYOLNA KITMH

D2

KIPP LienbHble pe3b00Bbie BCTABKM LiEJIbHbIE M MOHTA)KHbIE MHCTPYMEHTDI

Marepuan:
Pe3b60Bas BCTaBka U3 cTanm.

WUcnonHenne:
MaccuBMPOBaH.

00pasel 3aKasa:
BcTtaska pe3bboBas LenbHas K0400.10X125
MoHTaXHbIN UHCTPYMEHT K0400.810

Mpumeyvanue:

Pe3b00Bble BCTaBKM AeNatoT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
CNONb30BaHNE UMK PEMOHT MOBPEXEHHBIX,
BbIPBAHHbIX 1 3ae[iEHHbIX PE3bOOBbIX OTBEPCTUA.
Takum 06pa3om BO3MOXXHO UCNpaBneHne
MPOM3BOACTBEHHOTO 6paKa Ha BbICOKOLIEHHbIX
MPOAYKTaXx.

Pe3b60Bble BCTaBKI NOAX0AAT IS MPUMEHEHUS B
pasNnyHbIX MaTepuanax, Aaxe ANs NErknx Crnaasos n
OT/IMBOK.

[lon. OTKNIOHEHMS OT HOPMbI:

ANs NpeacTaBneHHon pe3bbbl A0MYCK COOTBETCTBYET
cpenHemy, T. €. 6g Ans pe3bobl 6onTa.

OcraTtoyHas macca =0,25 Mm.

LlenbHble pe3b60Bble BCTABKM UCMONb3YIOTCS, CIN B
JeTansx Heo6XoauMMo cAenarb 6oMbLune 0TBEPCTMS
UK NP He BbIAEPXKaHHbIX 3a30pax.

TexHUYecKne yKasaHust CMOTPETb B PYKOBOACTBE MO
JKCTyaTaLum ang pe3bGoBbIX BCTABOK.

MpenmywecTsa:

- JlTerkui n 6bICTPbIA MOHTaX.

- BcTaBka (MKCMpYETCs LWNOHKAMM, YTO
NPeA0TBPALLAET CKPYYMBaHNe 13-3a NepeKallnBaHns
1N BUGPaLMA.

- Kpome MOHTaXKHOr0 MHCTPYMEHTa He TpebytoTes
HUKaKue cneLyanbHble YCTPOMCTBA.

Homep 3aka3a D2 L YcTaHoBka, YCcTaHoBKa, YcTaHoBKa, YcTaHoBka, Pasbopka, Pas6opka, HOMep 3aKasa
HapyxHas JnvHa nametp  3eHkoBaHue @ METYUK MUHUMAIbHAA BbICOTA AUAMETP rny6uHa MOHT@XHbIiA
pesbba cBepna +0,25 npocuns pesbbbl  cBepna CBEpPNEHUs VHCTPYMEHT
K0400.08 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0400.808
K0400.10X125 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 7,5 4.8 K0400.810
K0400.12X125 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 4.8 K0400.812
K0400.14X15 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 4.8 K0400.814
K0400.16X15 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 48 K0400.816
K0400.18X15 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0400.818
K0400.20X15 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0400.820
K0400.22X15 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0400.822
K0400.24X15 M24x1,5 24 22,5 243 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0400.824
K0400.30X2 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0400.830

1012



BctaBku pe3b6OBbIe CaMOKOHTpALWnecsd

C BHYTPEHHeN pe3bbon

QUKCHPYIOLLMIA KITMH

|l

==3b

CamocTonopsiascs YacTb
BHYTPEHHel pesb0bl D1

D2

Marepwuan:
Pe3b60Bas BCTABKA M3 HEPXKABEIOLLEN CTaM.

WUcnonHenwne:
naccuBMPOBaH.

06paseu 3akasa:
BcTaBka pesb6osast K0401.112
MOHTaXHbII1 MHCTPYMeHT K0398.812

Mpumeyanne:

Pe3b6oBble BCTaBKW AeNaloT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE

ncnonib3oBaHue nnn pemoHT NOBPEXAEHHDIX,

BbIPBAHHbIX W 3aELleHHbIX PE3bO0BbLIX OTBEPCTUI.

Takum 06pasoM BO3MOXKHO UCTPaBIIgHNe
MPOK3BOACTBEHHOTO 6PAKa Ha BbICOKOLIEHHbIX
MpoayKTax.

Pe3b60Bble BCTABKM MOAXOAAT ANS NPUMEHEHUS B
pa3nnyHbIX MaTepuanax, jaxxe njig nerkmx cniasos U

OTNINBOK.

BcTaBKm ¢ BHYTPEHHel pe3b6oil 6onblie yem M6,

NOCTaBMAKTCS C 4 BMECTO 2 LUMNOHKaMW.
[lon. OTKNOHEHWS OT HOPMbI:

[ing npeacTaBneHHo pe3b6bl A0MYCK COOTBETCTBYET
cpeaHemy, T. e. H6 ans rae4Homn pesbobl n g6 ans

pe3bbbl 6onTa.
OctaToyHas macca +0,25 Mm.

TexHuyeckme yKasaHus CM. B PyKOBOACTBE M0
aKcnayarauuu ans pe3b0oBbiX BCTABOK.

Mpenmywecrsa:
- Jlerkuii 1 GbICTPbIA MOHTAX.
- BcTaBka (DuKcupyeTes LWNOHKamu, 4To

NPeAoTBPALLIAET CKPyYMBaHINE 13-3a NepeKallBaHus

UM BGpaLNN.

- KpoMe MOHTaXXHOro MHCTPYMEHTA He TpebytoTCs

HUKaKe creuuanbHble YCTPONCTBA.

KIPP BcTaBKkM pe3b00Bbie CAMOKOHTPSILLMECS C BHYTPEHHEN Pe3b00i N MOHTaXKHbIE MHCTPYMEHTDI

Homep 3akasa D1 D2 L1 L YcTaHoBKa,  YcTaHoBKa, YcTaHoBKa,  YcTaHoBka, Pas36opka, Pas36opka,  HOMmep 3akasa

BHyTpeHHss HapyxHas [Lnvna Lnvna JMameTp  3eHKOBaHWE @  METYMK MMHWMAsbHAS BbICOTA ANAMETP [y6uHa MOHT&XHBbIN

pesbba pesbba cBepna +0,25 npouns pesbObl CBEPAA  CBEPIEHUS  WHCTPYMEHT

K0401.105 M5 M8 4 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0401.106 M6 M10x1,25 5 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,5 7,5 48 K0398.806
K0401.108 M8 M12x1,25 6 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 4.8 K0398.808
K0401.110 M10 M14x1,5 7 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 48 K0398.810
K0401.112 M12 M16x1,5 8 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812

1013



BcTaBKU pe3bOoBble YyCUIIEHHbIE

C BHYTPEHHEeN pe3bbon, CaMOKOHTpsLMecs

QuKCHpyroLIA KIUH

L1

—e

=

CamocTonopsiyascs yacTp
BHYTPEHHEN Pe3b0bl

D1
D2

Matepuan:
Pe3b60Bas BCTAaBKa M3 HEPXKABEIOLLLEN CTanu.

WcnonHenue:
naccuBMPOBaH.

0O6pa3el 3aka3a:
BcTaBka pesb6oBas yeunerHas K0402.110
MoHTaXHbIN MHCTPYMEHT K0399.812

Mpumeyanne:

Pe3b60Bble BCTaBKM AENalT BO3MOXHbLIM BTOPUYHOE
CMONb30BAHNE MU PEMOHT MOBPEX/EHHDbIX,
BbIPBAHHbIX 11 3a61EHHbIX PE3bGOBbIX OTBEPCTUIA.
Takum 06pa3om BO3MOXKHO MCMpaBrieHne
MPOU3BOACTBEHHOr0 Opaka Ha BbICOKOLLEHHbIX
MPOAYKTaXx.

Pe3b60Bble BCTaBKM MOAXOAAT A1t NPUMEHEHUS B
pasnuyHbIX Matepuanax, faxe [is Nerkux criasos u
OT/IMBOK.

BcTaBKy ¢ BHYTpeHHel pe3b0oii 6onblue yem M6,
MOCTaBNAKTCA C 4 BMECTO 2 LUMNOHKAMU.

[lon. OTKNOHEHMs 0T HOPMbl:

[insi npeacTaBneHHOI Pe3bObl I0NYCK COOTBETCTBYET
cpemHemy, T. €. 6H ans ragyHoin peab6bl 1 69 ans
pe3b0Obl 6onTa. OctaToyHas macca +0,25 Mm.

TexHn4eckune ykasaHus cM. B PYKOBOACTBE Mo
aKcnyaraumum 4ns pe3b0oBbIX BCTABOK.

Mpeumylyecrsa:

- Nerknit n GbICTPBIA MOHTAX.

- BcTaBka (DuKCupyeTes LWNOHKamu, 4To
NpenoTBPALLAET CKPYYMBAHME M3-3a NEPEeKaLLINBaHms
Unn BUOGPaLNiA.

- Kpome MOHT@XXHOro UHCTPYMEHTA He TPebyroTes
HUKaKKe cneumanbHble yCTPonCcTaa.

KIPP BctaBku pe3b00Bble CAMOKOHTPSALUMECS C BHYTPEHHEN pe3b00i, YCUNEHHbIE, U MOHTa)KHbIE MUHCTPYMEHTbI

Homep 3akasa D1 D2 L1 L YcTaHoBKa, YcTaHoBka,  YcTaHoBKa,  YcTaHoBka, — Pas6opka, Pasbopka, Homep 3akasa
BHYTpeHHss Hapy»Has JomHa  [mHa  AvameTp  3eHKOBaHWe @ METYMKMWUHMMANbHAs BbICOTA AMAMETP  MYGUHA  MOHTaXHbIil
pe3bba pesbba cBepna +0,25 npotuns pesbbl  CBEpAa  CBEPNEHNS  MHCTPYMEHT
K0402.104 M4 M8 4 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0402.105 M5 M10x1,25 5 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 7,5 48 K0399.805
K0402.106 M6 M12x1,25 6 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 48 K0399.806
K0402.108 M8 M14x1,5 7 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0399.808
K0402.110 M10 M16x1,5 8 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,6 48 K0399.810
K0402.112 M12 M18x1,5 9 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0402.114 M14 M20x1,5 10 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 4,8 K0399.814
K0402.116 M16 M22x1,5 1 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0402.116X15 M16x1,5 M22x1,5 1" 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0402.118X15 M18x1,5 M24x1,5 12 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0402.120 M20 M30x2 15 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820

1014



KomMmnnekT peMOHTHbIN

KIPP KoMnieKT peMOHTHbIN

Matepuan:
Pe3b60oBas BCTaBKa U3 CTau.

WcnonHenue:
naccuBMPOBaH.

O6pasel 3aka3a:
K0653.01

Mpumeyanne:

ITOT PEMOHTHbIN KOMMNEKT [1ENaeT BO3MOXKHbIM
BTOPUYHOE MCOMb30BAHNE U PEMOHT
MOBPEXAEHHbIX, BbIPBAHHBIX U 3a€[1eHHbIX Pe3b00BbIX
0TBEPCTUIA. Takum 06pa3oM BO3MOXHO UCTPaBNieHNe
NPOU3BOACTBEHHOr0 Opaka Ha BbICOKOLLEHHbIX
MPOAYKTaXx.

Pe3b608Bble BCTaBKM MOAXOAAT A1t NPUMEHEHUS B
pasnuyHbIX Matepuanax, faxe i Nerknx criasos u
OT/IMBOK.

BcTaBKy ¢ BHYTpeHHel pe3b0oii 6onblue yem M6,
MOCTaBNATCA C 4 BMECTO 2 LUMNOHKAMU.

[Jlon. OTKNOHEHMs 0T HOPMbl:

[insi npeacTaBneHHOI Pe3bObl 0NYCK COOTBETCTBYET
cpemHemy, T. €. 6H ans ragyHoin peab6bl 1 69 ans
pe3b0Obl 6onTa. OctaToyHas macca +0,25 Mm.

TexHn4eckme ykasaHus CM. B PYKOBOACTBE Mo
aKcnyaraumum 4 pe3b0oBbIX BCTABOK.

Mpeumylyecrsa:

- Nerknit n GbICTPBIA MOHTAX.

- BcTaBka (DMKCupyeTcs LWNOHKamm, 4To
npefoTBPALLAET CKPYYMBAHME M3-3a NEpeKaLLNBaHms
Unn BUOGPaLNIA.

- Kpome MOHT@XXHOro UHCTPYMEHTa He TPebyoTes
HUKaKKe cneumanbHble yCTponcTaa.

Homep 3aka3a CozepxaLuyecs CozepxaLecs
pe3b00BbIe BCTABKM, pe3b00BbIE BCTABKM,
BHYTPEHHsIS pe3bba Hapy»Has pesb6a
K0653.01 M5 M8

M6 M10x1,25
M8 M12x1,25
M8x1 M12x1,25
M10 M14x1,5
M10x1,25 M14x1,5
M12 M16x1,5
M12x1,25 M16x1,5

[OnuHa

BCTABOK

Konnyectso Konnyectso Homep 3akasa
BCTaBOK MOHT@XHbIX UHCTPYMEHTOB  Pe3b60BOIH BCTABKM
8 1 K0398.05
8 1 K0398.06
6 1 K0398.08
6 - K0398.08X1
4 1 K0398.10
4 b K0398.10X125
3 1 K0398.12
3 - K0398.12X125

1015



Pe3b00Bble BCTaBKM-CaMOpe3bl

c oTBEPCTUAMU

Marepuan:
Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.

p Wcnonxexwe:
Cranb 3akaneHHas, OLMHKOBaHHasl, NacCuBMPOBaHHas,
xentas (co cBo60AHbIM VI-BaIEHTHbIM XPOMOM).

'\ Hep)xasetowas cTasb, YUcTas.
N —
[l QJ 0Gpasel; 3aka3a:
K0979.03
Mpumeyvanue:
L Pe3b60Bble BCTaBKU-CaMOpE3bl 4151 CO3LaHus

M3HOCOCTOWKMX 11 BUOPOYCTOMYMBbIX 6ONTOBBIX
COEAVIHEHWIA, AOMYCKAIOLX GOMbLUYIO HArpy3Ky, NS
MaTepuaioB C HE3HAYMTENbHBIM NMPESENIOM MPOYHOCTU
NPy CABUre, KaK HANpUMe: allOMUHNN 1 aJIIOMUHNEBBIE
CcnnaBbl, NaTyHb, 6POH3a, CEPbIA YYryH, AYpOnnacTbl

1 TepmonnacTbl. Pe3b60BbIe BCTaBKM-CamMopesbl s
CO3/1aHMS1 U3HOCOCTOMKMX 11 BUOPOYCTONYMBBIX GOJTTOBBIX
COEAVIHEHWIA, AOMYCKAIOLX GOMbLUYIO HArpy3Ky, NS
MaTepuaJioB C HE3HAYMTENbHBIM MPESENIOM MPOYHOCTU
Mpu CABUre, KaK HANpUMe: allOMUHNAN 1 aJIIOMUHNEBBIE
CnnaBbl, NaTyHb, 6POH3a, CEPbIA YYTyH, AYPONnacTbl 1
TepMOnIacTbl.

Pe3b60Bble BCTaBKW U3roTOBJIEHbI B (DOPME KOHYCa Ha
HWXXHEM KOHLLE U CHA0XEHbI LnLom. ﬂpl/l BBUHYMBAHUN
OTBEPCTUE Pe3bO0BbIE BCTABKM CaMU HAPE3AKT Pe3boy.
JT0 rapaHTUpyeT abCOMOTHO HAZleXXHOE U NIIOTHOE
3aKpeneHne B N3aenuu.

BHyTpeHHss pesbba D1 cornacHo ISO 6H.

Pe3b60Bble BCTaBKW C OTBEPCTUSIMU CKOHCTPYMPOBAHbI
CreunanbHO L1 MaTepuaoB, KOTOPbIE TSHKENO NoAAaI0TCS
06paboTke pe3aHuem. bnarogaps 60nee TONCTON CTEHKM
3aTPaunBaeTCca 6oMblLUe YCUnuiA ans 06paboTkn pesaHueM,
KOTOpbIE K TOMY XXe pacnpefensioTcs Ha Tpu OTBEPCTUS.

KIPP Pe3b00Bble BCTAaBKM-CaMOpe3bl C 0TBEPCTUAMU

Homep 3aka3a Matepuan D1 D2 P L T R mMuH. R MuH. R muH. Homep 3akasa Homep 3akasa
MWH.  ANS NErkoro AN Ceporo  ANS NAactvka  PYYHOW MOHT@XHbIA  MaLUWHHbIA MOHTaXHBIA MHCTPYMEHT
cniasa 4yryHa VHCTPYMEHT
K0979.03 Cranb M3 5 0,6 4 6 1 15 1,25 K0978.803 K0978.903
K0979.04 Cranb M4 65 08 6 8 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0979.05 Cranb M5 8 1 7 9 1,6 24 2 K0978.805 K0978.905
K0979.06 Cranb M6 10 125 8 10 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0979.08 Cranb Mg 12 15 9 11 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0979.10 Cranb M10 14 15 10 13 2,8 42 35 K0978.810 K0978.910
K0979.12 Cranb M12 16 1,75 12 15 3,2 48 4 K0978.812 K0978.912
K0979.103 Hepxasetowas ctanb M3 5 0,6 4 6 1 1,5 1,25 K0978.803 K0978.903
K0979.104 Hepxasetowas ctanb M4 65 08 6 8 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0979.105 HepxaBetowas ctan M5 8 1 7 9 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0979.106 HepxaBetowas ctanb M6 10 125 8 10 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0979.108 Hepxasetowas ctanb M8 12 15 9 1 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0979.110 Hepxasetowas ctanb M10 14 15 10 13 2,8 4,2 35 K0978.810 K0978.910
K0979.112 Hepxasetowas ctanb M12 16 1,75 12 15 3,2 48 4 K0978.812 K0978.912

1016



Pe3b00Bble BCTaBKM-CaMOpe3bl

CO LWAULIOM

Marepuan:
P Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.

WcnonHenne:

CTanb 3aKaneHHas, OLMHKOBaHHas, NacCMBUPOBaHHAS,
Xentas (co cBo60AHbIM VI-BaIEHTHbIM XPOMOM).
HepxxaBetowas cTanb, YucTas.

00pasel 3aKasa:
L K0978.03

MpumeyvaHue:

Pe3b60Bble BCTaBKU-CaMOpe3bl A1s CO3LaHust
M3HOCOCTOIKMX 11 BUOPOYCTOMYMBbLIX GONTOBBIX
COEAVIHEHWIA, AOMYCKALOLWMX GOMbLUYIO HArpy3Ky,

ANs MaTepuanos C He3HaYUTENbHbIM NPesesoM
MPOYHOCTU NPY CABUIE, KaK HANpUMep: anioMUHWIA 1
aJIIOMVHMEBDIE CMaBbl, TaTyHb, GPOH3A, CEPbIN YYryH,
JyponnacTbl ¥ TEPMONNACTBI.

Pe3b60Bble BCTaBKW U3roTOBJEHBI B (DOPME KOHYCa
Ha HWXHEM KOHLIE 1 CHaGXeHbl LWinuom. Mpu
BBUHYMBAHWM OTBEPCTUE PE3b60BbIE BCTABKM CaMi
HapesatoT pe3b0y. 3T rapaHTMpyeT abCcoNoTHO
HaJeXXHOE W NNOTHOE 3aKPENeHNe B U3Lennu.

BHyTpeHHss pesbba D1 cornacHo ISO 6H.

Pe3b60Bble BCTaBKM CO LLUAMLIOM B HEKOTOPbIX
maTepuanax 0kasblBaloT He3HAYUTENbHOE
MPY>XNHsILLEEe MPOTUBOAENCTBNE BOBHYTPb B 30HE
wnnua. BosHuKaeT Tak HasbiBaeMblil 3 hekT
cTonopeHus 6onta. Ecnu aTo HeXXenartenbHo, Mbl
PEKOMeHAYeM MCMoNb30BaHNe pe3b00BbIX BCTABOK C

KIPP Pe3b060Bble BCTaBKM-CamMopes3bl CO LWANLEM 0TBEPCTHEM.
Homep 3aka3a Matepuan D1 D2 P L T R MuH. R MuH. R MUH. Homep 3akasa Homep 3akasa
MWH.  AiS IETKOro  Ansi Ceporo  Ans NnacTka Py4YHOM MOHT@XHBIN  MallMHHBIA MOHTaXHbIA MHCTPYMEHT
crnasa yyryHa VHCTPYMEHT
K0978.03 Cranb M3 5 05 6 8 1 15 1,25 K0978.803 K0978.903
K0978.04 Cranb M4 65 075 8 10 13 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0978.05 Cranb M5 8 1 10 13 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0978.06 Cranb M6 10 15 14 17 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0978.08 Cranb M8 12 15 15 18 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0978.10 Cranb Mi0 14 15 18 22 2,8 42 35 K0978.810 K0978.910
K0978.12 Cranb Mi2 16 15 22 26 3,2 4.8 4 K0978.812 K0978.912
K0978.16 Cranb Mi6 20 15 22 27 4 6 5 - K0978.916
K0978.103 HepxasetoLias ctasb M3 5 05 6 8 1 15 1,25 K0978.803 K0978.903
K0978.104 HepxasetoLas cranb M4 65 075 8 10 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0978.105 HepxasetoLas cranb M5 8 1 10 13 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0978.106 Hepxasetowlas ctanb M6 10 15 14 17 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0978.108 Hepxasetowas ctanb M8 12 15 15 18 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0978.110 Hepxasetowias ctab Mi0 14 15 18 22 2,8 42 35 K0978.810 K0978.910
K0978.112 Hepxasetowias ctab Mi2 16 15 22 26 3,2 438 4 K0978.812 K0978.912
K0978.116 Hepxasetowas ctasb M6 20 15 22 27 4 6 5 - K0978.916

1017



BUHTbI YCTaHOBOYHbI€ C OCTAaHOBOM AJ11 BKJ1IENBaHUA

L1 L

L2

OrpaHnynTesib BBUHYUBAHNS

Koxnaeckwii korer) DIN 78

KIPP BUHTbI yCTaHOBOYHbIE C OCTAHOBOM

Koxndeckuit korerj DIN 78

Homep 3akasa Homep 3aka3za D L L1 L2
Cranb Hepxaselowas cranb
K0404.1040201 K0404.1040202 M4 20 6 1
K0404.1040301 K0404.1040302 M4 30 6 1
K0404.1040401 K0404.1040402 M4 40 6 1
K0404.1040501 K0404.1040502 M4 50 6 1
K0404.1050201 K0404.1050202 M5 20 8 1
K0404.1050301 K0404.1050302 M5 30 8 1
K0404.1050401 K0404.1050402 M5 40 8 1
K0404.1050501 K0404.1050502 M5 50 8 1
K0404.1050601 K0404.1050602 M5 60 8 1
K0404.1060201 K0404.1060202 M6 20 9 15
K0404.1060301 K0404.1060302 M6 30 9 1,5
K0404.1060401 K0404.1060402 M6 40 9 1,5
K0404.1060501 K0404.1060502 M6 50 9 1,5
K0404.1060601 K0404.1060602 M6 60 9 1,5
K0404.1080201 K0404.1080202 M8 20 12 1,5
K0404.1080301 K0404.1080302 M8 30 12 1,5
K0404.1080401 K0404.1080402 M8 40 12 15
K0404.1080501 K0404.1080502 M8 50 12 1,5
K0404.1080601 K0404.1080602 M8 60 12 15
K0404.1080801 K0404.1080802 M8 80 12 15
K0404.1100201 K0404.1100202 M10 20 14 2
K0404.1100301 K0404.1100302 M10 30 14 2
K0404.1100401 K0404.1100402 M10 40 14 2
K0404.1100501 K0404.1100502 M10 50 14 2
K0404.1100601 K0404.1100602 M10 60 14 2
K0404.1100801 K0404.1100802 M10 80 14 2
K0404.1120301 K0404.1120302 M12 30 17 2
K0404.1120401 K0404.1120402 M12 40 17 2
K0404.1120501 K0404.1120502 M12 50 17 2
K0404.1120601 K0404.1120602 M12 60 17 2
K0404.1120801 K0404.1120802 M12 80 17 2
K0404.1160301 K0404.1160302 M16 30 22 2
K0404.1160401 K0404.1160402 M16 40 22 2
K0404.1160501 K0404.1160502 M16 50 22 2
K0404.1160601 K0404.1160602 M16 60 22 2
K0404.1160801 K0404.1160802 M16 80 22 2

1018

Matepuan:
Cranb unu Hepxasetowwas ctanb 1.4305.

WUcnonHenne:
CTanb ¢ cMHUM XpomupoBaHuem. Ctanb
HepXxaBetoLLas, yncras.

O0pasel 3aka3a:
K0404.1040201

Mpumeyanne:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI C 0CTAHOBOM 33flyMbIBaNCh
creunanbHo Aas NpUMEHEHNs B Ka4ecTse
«COEJVHUTENBHOIO 3NIEMEHTA». 3Ta KOHCTPYKLMS
N03BONSET 3KOHOMMUYECKM BbIFOLHO NPOU3BOAUTD
MEXaHW4YeCKNEe COEONHUTENbHBIE ANIEMEHTbI C
HapY>XHOI Pe3b60IA MaNbIMI NN CPESHUMU CEPUAMM.
[ins ckneunsaHus Hanbonee NPUroLHbLIM Ha NPaKTUKe
okasanucb LOCTITE-Produkte 638 1 648 (cm. K0655).



Habop ycTaHOBOYHbIX BUHTOB

C OCTaHOBOM [AJ14 BKJ1IenBaHUA

KIPP Habop BMHTOB YyCTaHOBOYHbIX C OCTAHOBOM

Marepuan:
Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.

WcnonHenne:
Ctanb ¢ cuHUM XpoMupoBaHuem. Ctasb
HepXxasetoLLas, yucras.

00pasey 3aKasa:
K0405.01

Mpumeyvanue:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI C 0CTAHOBOM 3ayMbIBANINCh
cneuranbHo Ans NPUMEHEHNS B Ka4ecTBe
«COEMMHNTENBHOTO 3IEMEHTa». 3Ta KOHCTPYKLWS
M03BONSIET 3KOHOMUYECKM BbIFOAHO NPOU3BOAUTD
MEXaHWUYECKNE COEANHUTENbHbIE ANEMEHTbI C
HapY>XHO! pPe3b60i ManbIM1 UK CPELHUMIA CEPUSMU.
[ins cknenBaHus Hanbonee NPUroAHbIM Ha MPaKTUKe
okasanucb LOCTITE 638 1 648.

TexHnyeckume fanHble cm. K0404.

be3onacHoCTb:
[ing nonyyeHus nHopmauun 13 nacnopTos
6e30MacHOCTY NOCETUTE Hallly cTpaHuLy B IHTEpHeTe.

Homep 3akasa Homep 3akasa Cogepxumoe (LuT.)
Cranb HepxaBelowas cranb (kneit LOCTITE 638 v 648 He BXOAUT B KOMMEKT NOCTABKM)
K0405.01 K0405.02 M5x20 (20 wr.), M5x40 (20 w.), M5x60 (10 wr.),

M6x20 (20 wr.), M6x40 (20 wr.), M6x60 (10 wT.),
M8x20 (10 wr.), M8x40 (10 wr.), M8x60 (6 wT.),
M10x20 (10 w.), M10x40 (10 wt.), M10x60 (6 wrT.),
M12x40 (6 wr.), M12x60 (6 wT.)

KIPP Kneit LOCTITE (npuHapneXxHocTtu)

Homep 3aka3a WcnonHexne EavHnua noctaskn ConpoTuenexne HayanbHblil BpaLLamoLLin MOMEHT, TepmMoCTONKOCTb
casury Hm
H/mm?
K0655.6380010 LOCTITE 638 10 Mn dnakoH 20-35 35-60 ot -55 °C o 150 °C
K0655.6480010 LOCTITE 648 10 mMn dhnakoH 16-30 30-55 oT-55°C no 175 °C

1019



LinnuHapuyeckue KOHAYKTOPHbIE BTYNKU
DIN 179

®opma A Marepuan:
0TBEPCTUE C OHOMO KOHLA 3aKPYNEHO Cranb ains 0co60ro NPUMEHEHNS.
D17 WcnonHeuue:

R

%

3akaneHHas fo 740 +80 HV 10 n wnudosaHHas.

O6pa3sel 3aka3a:
K1021.A0120X06
(LnuHApUYecKas KOHAYKTOPHas BTYNKa, hopma A ¢

£

r D1=12mMmuL1 =6 mm)
|§~ <l§ Mpumeyanne:
i Mpu nuametpe D1 6onblie 15 MM UMEKOTCS YCTYMbl
[ 0,5 Mm.
BeogHas gpacka nin
o = oL IA]
7B
|
|
%
KIPP Lununupapnuyeckue KOHAYKTOpHbIe BTYNKKU DIN 179
D1 D2 L1 Wcnontenne R T
o1 0,4 10 0,8 3 6 KOpOTKas 1 0,01
010,9101,0 3 6/9 KopoTKas/cpeaHsis 1 0,01
or1,1001,8 4 6/9 KopoTKas/cpeaHsis 1 0,01
o1 1,9102,6 5 6/9 KOpOTKas/cpeaHas 1 0,01
012,700 3,3 6 8/12/16 KOPOTKAs/CPeAHAs/AnnHHas 1 0,01
o7 3,4004,0 7 8/12/16 KOPOTKAs/CPeAHAs/AnnHHas 1 0,01
0T 4,11005,0 8 8/12/16 KOPOTKAs/CPeAHAs/ANnHHas 1 0,01
o7 5,1 006,0 10 10/16/20 KOPOTKAs/CPEAHAS/ANNHHASA 1,5 0,02
0T 6,1 00 8,0 12 10/16/20 KOPOTKAs/CPEeAHAS/ANNHHAs 1,5 0,02
ot 8,1 80 10,0 15 12/20/25 KOpOTKas/cpeaHsis/AnnHHas 2 0,02
ot 10,1 o 12,0 18 12/20/25 KOpOTKas/cpeaHsis/AnnHHas 2 0,02
0T 12,1 00 15,0 22 16/28/36 KOpOTKas/cpeaHss/AnnHHas 2 0,02
ot 15,5 00 18,0 26 16/28/36 KOpOTKas/cpeaHAs/AnnHHas 2 0,02
ot 18,5 00 22,0 30 20/36/45 KOPOTKAs/CPeaHAs/ANnHHas 3 0,02
0T 22,5 10 26,0 35 20/36/45 KOPOTKAs/CPeAHAs/ANnHHas 3 0,02
0T 26,5 00 30,0 42 25/45/56 KOPOTKAs/CPeAHAs/AnnHHas 3 0,02
o7 30,5 0o 35,0 48 25/45/56 KOPOTKAs/CPeaHAs/AnnHHas 3 0,04
o7 35,5 00 42,0 55 30/56/67 KOPOTKAs/CPeAHAS/ANnHHAs 3,5 0,04
0T 42,5 0o 48,0 62 30/56/67 KOPOTKAs/CPEeAHAS/ANNHHAs 3,5 0,04

1020



KoHAyKTOpHbIe BTYJIKK
DIN 172

dopma A Martepuan:
0TBEPCTME C OAHOr0 KOHLA 3aKPYrNeHo Cranb Anst 0c060ro NPUMEHEHMA.
D3 WUcnonHenne:

3akaneHHas o 740 +80 HV 10 n wnndosaHHas.

D1 F7
m 00pasey 3aKasa:

D1=12mMmuL1 =9 mm)

\ o~ K1022.A0120X09
A = (KOHAYKTOpHas BTYAKa, hopma A ¢
T
5 S | MpumeyaHme:
S 3 Mpn anameTpe D1 60nibLLe 15 MM UMELOTCS YCTYNbI
N 0,5 MM.
T DIN 509-F

BsogHas gpacka nim
LeHTpnpytoLmn D2,
OypTUK

KIPP KongykTopHbie BTynku DIN 172

D1 D2 D3 L1 Ncnonxenne L2 R T T2

01 0,4 10 0,8 3 6 6 cpeaHss 2 1 0,01 0,03
0r0,97101,0 3 6 6/9 KopoTkas/cpeaHss 2 1 0,01 0,03
or1,1001,8 4 7 6/9 KopoTkas/cpeaHss 2 1 0,01 0,03
0711,9002,6 5 8 9/6 CpeaHss/KopoTkas 2 1 0,01 0,03
0T 2,7 003,3 6 9 8/12/16 KOpOTKas/CPeaHAs/ANuHHas 2,5 1 0,01 0,03
ot 3,4004,0 7 10 8/12/16 KOPOTKas/CpeaHAs/AnHHas 2,5 1 0,01 0,03
ot 4,1105,0 8 1 8/12/16 KOPOTKAs/CPeaHAs/AnnHHas 2,5 1 0,01 0,03
ot 5,1 80 6,0 10 13 10/16/20 KOPOTKAs/CPEAHAS/ANNHHAsA 3 1,5 0,02 0,03
0T 6,1 008,0 12 15 10/16/20 KOPOTKAs/CPEAHAS/ANNHHAsA 3 1,5 0,02 0,03
o7 8,1010,0 15 18 12/20/25 KOpOTKas/cpeaHsis/AnnHHas 3 2 0,02 0,03
ot 10,1 50 12,0 18 22 12/20/25 KOpOTKas/CpeaHss/AnnHHas 4 2 0,02 0,03
ot 12,1 o 15,0 22 26 16/28/36 KOPOTKas/CpeaHAs/AnnHHas 4 2 0,02 0,03
ot 15,5 00 18,0 26 30 16/28/36 KOPOTKas/CpeaHAs/AnnHHas 4 2 0,02 0,03
ot 18,5 10 22,0 30 34 20/36/45 KOPOTKAs/CPeAHAS/AnnHHas 5 3 0,02 0,03
0T 22,5 10 26,0 35 39 20/36/45 KOpOTKas/cpeaHss/ANuHHas 5 3 0,02 0,05
oT 26,5 00 30,0 42 46 25/45/56 KOpOTKas/cpeaHAs/ANUHHAs 5 3 0,02 0,05
o7 30,5 0o 35,0 48 52 25/45/56 KOpOTKas/CpeLHAs/ANVHHAs 5 3 0,04 0,05
0T 35,5 00 42,0 55 59 30/56/67 KOPOTKas/CpefHAS/ANVHHAS 5 3,5 0,04 0,05
oT 42,5 n0 48,0 62 66 30/56/67 KOPOTKAs\/CPeLHAS/ANUHHASA 6 3,5 0,04 0,05

1021



PerynnpoBoYHble KOoJbLaA
DIN 705, ctranb

D3

~ ®opma A

C YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 553
3 (nas)
- = 1
®opma E
C YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 914
/] (wecTurpaHHoe yrny6nexue)
D2 13 Bjs1a

BTOPOV yCTaHOBOYHbIN BUHT AnameTpom D1 = 70

KIPP PerynupoBo4Hbie Konbua u3 ctanu DIN 705

Matepuan:
Cranb.

WUcnonHeHue:
yucTas.

00pasel 3akas3a:

K0406.100301

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 B D2 D3
dopma A ®dopma E YCTaHOBOYHbIA BUHT

K0406.100301 K0406.300301 3 5 7 M2x3
K0406.100401 K0406.300401 4 5 8 M2,5x3
K0406.100501 K0406.300501 5 6 10 M3x4
K0406.100601 K0406.300601 6 8 12 M4x5
K0406.100701 K0406.300701 7 8 12 M4x5
K0406.100801 K0406.300801 8 8 16 M4x6
K0406.100901 K0406.300901 9 10 18 M5x8
K0406.101001 K0406.301001 10 10 20 M5x8
K0406.101101 K0406.301101 1 10 20 M5x8
K0406.101201 K0406.301201 12 12 22 M6x8
K0406.101401 K0406.301401 14 12 25 M6x8
K0406.101501 K0406.301501 15 12 25 M6x8
K0406.101601 K0406.301601 16 12 28 M6x8
K0406.101801 K0406.301801 18 14 32 M6x8

1022



PerynnpoBoYHble KOoJbLaA
DIN 705, ctranb

KIPP PerynupoBo4Hbie Konbua u3 ctanu DIN 705

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 B D2 D3
®dopma A ®opma E YCTAHOBOYHbIA BUHT

K0406.102001 K0406.302001 20 14 32 M6x8
K0406.102401 K0406.302401 24 16 40 M8x12
K0406.102501 K0406.302501 25 16 40 M8x10
K0406.102601 K0406.302601 26 16 40 M8x10
K0406.102801 K0406.302801 28 16 45 M8x12
K0406.103001 K0406.303001 30 16 45 M8x10
K0406.103201 K0406.303201 32 16 50 M8x12
K0406.103501 K0406.303501 35 16 56 M8x12
K0406.103601 K0406.303601 36 16 56 M8x12
K0406.103801 K0406.303801 38 16 56 M8x12
K0406.104001 K0406.304001 40 18 63 M10x16
K0406.104201 K0406.304201 42 18 63 M10x16
K0406.104501 K0406.304501 45 18 70 M10x16
K0406.104801 K0406.304801 48 18 70 M10x16
K0406.105001 K0406.305001 50 18 80 M10x16
K0406.105601 K0406.305601 56 18 80 M10x16
K0406.105201 K0406.305201 52 18 80 M10x16
K0406.105501 K0406.305501 55 18 80 M10x16
K0406.105801 K0406.305801 58 20 90 M10x16
K0406.106001 K0406.306001 60 20 90 M10x16
K0406.106301 K0406.306301 63 20 90 M10x16
K0406.106801 K0406.306801 68 20 100 M10x20
K0406.106501 K0406.306501 65 20 100 M10x20
K0406.107001 K0406.307001 70 20 100 M10x20
K0406.107201 K0406.307201 72 22 110 M12x20
K0406.107501 K0406.307501 75 22 110 M12x20
K0406.108001 K0406.308001 80 22 110 M12x20
K0406.108501 K0406.308501 85 22 125 M12x25
K0406.109001 K0406.309001 90 22 125 M12x20
K0406.110001 K0406.310001 100 25 140 M12x25

1023



PerynnpoBoyHbie KoJibLa

DIN 705, Hep>aBetoLwas cTasnb

D3
o w
[N 1
& 4 ®opma A
< C YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 553
N 2 | (nas)
S
Vi ®opma E
L ~— C YCTaHOBOYHbIM BUHTOM DIN 914
/] (wecTurpaHHoe yrny6nexue)
DZhI.’} B/s14
T

\ . .
BTOPOW yCTaHOBOYHbIN BUHT AuameTpom D1 = 70

KIPP PerynupoBoyHbie KOsbLa U3 Hepkasetowei ctanu DIN 705

Matepuan:

Hepxasetowas cranb 1. 4305.

WUcnonHenne:
yuctas.

O0pasel 3aka3a:
K0406.100302

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 B D2 D3
dopma A ®dopma E YCTaHOBOYHbIA BUHT

K0406.100302 K0406.300302 3 5 7 M2x3
K0406.100402 K0406.300402 4 5 8 M2,5x3
K0406.100502 K0406.300502 5 6 10 M3x4
K0406.100602 K0406.300602 6 8 12 M4x5
K0406.100702 K0406.300702 7 8 12 M4x5
K0406.100802 K0406.300802 8 8 16 M4x6
K0406.100902 K0406.300902 9 10 18 M5x8
K0406.101002 K0406.301002 10 10 20 M5x8
K0406.101102 K0406.301102 1 10 20 M5x8
K0406.101202 K0406.301202 12 12 22 M6x8
K0406.101402 K0406.301402 14 12 25 M6x8
K0406.101502 K0406.301502 15 12 25 M6x8
K0406.101602 K0406.301602 16 12 28 M6x8
K0406.101802 K0406.301802 18 14 32 M6x8

1024



PerynnpoBoyHbie KoJibLa

DIN 705, Hep>aBetoLwas cTasnb

KIPP PerynupoBo4Hbie Kosbla U3 Hepxxasetowei ctanu DIN 705

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 B D2 D3
®dopma A ®opma E YCTAHOBOYHbIA BUHT

K0406.102002 K0406.302002 20 14 32 M6x8
K0406.102402 K0406.302402 24 16 40 M8x12
K0406.102502 K0406.302502 25 16 40 M8x10
K0406.102602 K0406.302602 26 16 40 M8x10
K0406.102802 K0406.302802 28 16 45 M8x12
K0406.103002 K0406.303002 30 16 45 M8x10
K0406.103202 K0406.303202 32 16 50 M8x12
K0406.103502 K0406.303502 35 16 56 M8x12
K0406.103602 K0406.303602 36 16 56 M8x12
K0406.103802 K0406.303802 38 16 56 M8x12
K0406.104002 K0406.304002 40 18 63 M10x16
K0406.104202 K0406.304202 42 18 63 M10x16
K0406.104502 K0406.304502 45 18 70 M10x16
K0406.104802 K0406.304802 48 18 70 M10x16
K0406.105002 K0406.305002 50 18 80 M10x16
K0406.105202 K0406.305202 52 18 80 M10x16
K0406.105502 K0406.305502 55 18 80 M10x16
K0406.105602 K0406.305602 56 18 80 M10x16
K0406.105802 K0406.305802 58 20 90 M10x16
K0406.106002 K0406.306002 60 20 90 M10x16
K0406.106302 K0406.306302 63 20 90 M10x16
K0406.106502 K0406.306502 65 20 100 M10x20
K0406.106802 K0406.306802 68 20 100 M10x20
K0406.107002 K0406.307002 70 20 100 M10x20
K0406.107202 K0406.307202 72 22 110 M12x20
K0406.107502 K0406.307502 75 22 110 M12x20
K0406.108002 K0406.308002 80 22 110 M12x20
K0406.108502 K0406.308502 85 22 125 M12x25
K0406.109002 K0406.309002 90 22 125 M12x20
K0406.110002 K0406.310002 100 25 140 M12x25

1025



PerynmpoBouYHbie KOJbLA C py4Kon-0apalkom,

cTanb, ngeHTundHbie DIN 705

Matepuan:
13 28 YCTaHOBOYHOE KOMbLO U3 CTanN.
Pyuka-6apatuek 13 Tepmonacta.
Bont ¢ pe3b6oil M3 cTanu, Knacc CTONKOCTM 5.8

| Wcnonxenwue:

I PerynunpoBoyHoe KOMbLO YNACTOE.

| Pyuka-6apaluek 4yepHo-cepas.

12 I | I - Pe3b60B0Ii NaneL, ¢ CUHUM XPOMUPOBAHNEM.
|

—L 0OGpa3el, 3aKa3a:
K0407.100601

15

CMEHHbIN yriop

KIPP PerynupoBo4HbI€ KOMbLIA C PYYKON-6apalikom nu3 ctanu, uaeHtuyHbie DIN 705

Homep 3akasa B D1 D2 D3 H
K0407.100601 8 6 12 M4 26
K0407.100801 8 8 16 M4 27
K0407.101001 10 10 20 M5 30
K0407.101201 12 12 22 M6 31
K0407.101601 12 16 28 M6 33
K0407.102001 14 20 32 M6 35
K0407.102501 16 25 40 M8 37,5
K0407.103201 16 32 50 M8 46

1026



3a)>KMMHbIe KOJibLia

crnasom

Matepnan:
R B Cranb 1.0718.
Hepxasetowas cranb 1.4305.
UcnonHeHwue:
yucras.
I 00pa3el 3aka3a
Y K0611.01001
Mpumeyanwue:
3 & 3aKMMHbIE KONbLIA C Na30M HaAEeBaloTCs Ha Ban
1 06ecneynBatoT paBHOMEPHOE pacnpeaenexne
ycunus 3axuma. OHu cnyxar ans JOCTUKEHUS
HaJIeXXHOr0 COEANHEHUS 3IEMEHTOB U BbICOKOMO
{}_ CLIeNnNeHns C Banom, He NoBpexaas npu 3ToM cam
i Ba.
Jlonycku Bana JomKHbI HAX0AMTbCA B npeaenax hii.
Jlmana3oH Temneparyp:
o1 -40 °C o +175 °C.
Mo 3anpocy:
[pyrve pasmepbl.
KIPP 3axumHble KosbLa ¢ nasom
Homep 3aka3a Homep 3aka3a B C D1 D2 R
Cranb Hepxaselowas ctanb (DIN 912)
K0611.00401 K0611.00402 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.00501 K0611.00502 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.00601 K0611.00602 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.00801 K0611.00802 9 M3x8 8 18 22,4
K0611.01001 K0611.01002 9 M3x10 10 24 26
K0611.01201 K0611.01202 11 M4x12 12 28 318
K0611.01501 K0611.01502 13 M5x16 15 34 39,4
K0611.01601 K0611.01602 13 M5x16 16 34 39,4
K0611.01801 K0611.01802 13 M5x16 18 36 41,1
K0611.02001 K0611.02002 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.02201 K0611.02202 15 M6x18 22 42 48,1
K0611.02501 K0611.02502 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.02801 K0611.02802 15 M6x18 28 48 53,5
K0611.03001 K0611.03002 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.04001 K0611.04002 15 M6x18 40 60 64,8
K0611.05001 K0611.05002 19 M8x25 50 78 83,9

1027



3a)>KMMHbIe KOJibLia

pa3bémMHble

R B Matepnan:
Cranb 1.0718.
Hepxasetowas cranb 1.4305.
WUcnonHeHwme:
yncTas.
c
O6pasel 3aka3a:
L3 K0612.01001
5 N e e Npumeyanue:
Pa3bEéMHbIE 3aKMMHbIE KONbLia HAieBaOTCS Ha Ban
1 06ecneynBaloT paBHOMEPHOE pacrnpeaeneHme
ycunus 3axuma. OHK cnyxar ans JOCTUKEHUS
@@ HafIeXXHOro COEANHEHNS ANIEMEHTOB W BbICOKOIO
- CLIeNNIeHns ¢ Banom, He NoBpexaas npu aTom cam
Bas
Llonycku Bana A0MKHbI HAXoauTbCa B npeaenax hit.
[1ByXanemMeHTHOe UCMOJHEHNEe 06ecneynBaeT
MPOCTON U GbICTPbIA MOHTX 663 HE0OXOAUMOCTH
[IeMOHTa)Xa COCEAHNX KOMMOHEHTOB.
Jimana3oH Temneparyp
o1 -40 °C o +175 °C.
Mo 3anpocy:
Lpyrue pasmepsl.
KIPP 3axumHbie KosbLa pa3béMHbIe
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a B C D1 D2 R
Cranb HepxaBelowas  Hepxasetowas cranb (DIN 912)
CTajnb
K0612.00401 K0612.00402 - 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00501 K0612.00502 - 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00601 K0612.00602 - 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00801 K0612.00802 - 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01001 - K0612.01002 9 M3x10 10 24 26
K0612.01201 - K0612.01202 11 M4x12 12 28 31,8
K0612.01501 - K0612.01502 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01601 - K0612.01602 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01801 - K0612.01802 13 M5x16 18 36 41,1
K0612.02001 - K0612.02002 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02201 - K0612.02202 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02501 - K0612.02502 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02801 - K0612.02802 15 M6x18 28 48 53,5
K0612.03001 - K0612.03002 15 M6x18 30 54 58,4
K0612.04001 - K0612.04002 15 M6x18 40 60 64,8
K0612.05001 - K0612.05002 19 M8x25 50 78 83,9

1028



3a)KMMHbIe KOJibLla C pe3bbon

Matepuan:
R B Cranb 1.0718.
Hepxxasetowwas ctanb 1.4305.
WcnonHenue:
yucTas.
C O6pasel 3aka3a:
L K0986.0601
-~ o Mpumeyanue:
S S 3aXIUMHbIE KoMbLa C pe3b60ii HafeBaTCs Ha
OTBETHYIO AeTaslb 1 00ecneynBaioT paBHOMEPHOE
pacnpeneneHue yeunus saxmma.
{)_ Inana3ox Temneparyp:
i ot -40 °C o +175°C
KIPP 3axxumHble KonbL,a ¢ pe3b0oi
Homep 3akasa Homep 3akaza B C D1 D2 R
Cranb Hepxagelowas ctanb
K0986.0401 K0986.0402 9 M3x8 M4 16 20,7
K0986.0501 K0986.0502 9 M3x8 M5 16 20,7
K0986.0601 K0986.0602 9 M3x8 M6 16 20,7
K0986.0801 K0986.0802 9 M3x8 M8 18 22,4
K0986.1001 K0986.1002 9 M3x10 M10 24 26
K0986.1201 K0986.1202 11 M4x12 M12 28 31,8
K0986.1601 K0986.1602 13 M5x16 M16 34 39,4
K0986.2001 K0986.2002 15 M6x18 M20 40 46,4

1029



Bunku ¢ pe3b6oBbiM 601 TOM

g+02 D2 Matepnan:
® Cranb 3akanénHas 1.1191.
) |
| UcnonueHne
1) ‘ 3aKaNIeHHbIE W BOPOHEHbIe.
/
A =T 06pasew, 3aKa3a:
— + 4 = K0397.05
Mpumeyanne:
Moaxopsawwmii ocesoit nanew, cM. KO0O07
~
dh .
WIENNN\
7 |
~
KIPP Bunku ¢ pe3b00BOiA LUNWIbKOW

Homep 3akasa D D1 D2 B H H1 H2 L

K0397.05 M5 5 12 6 16 10 7 14,5

K0397.06 M6 6 16 7 19 12 8 15

K0397.08 M8 8 20 9 23 15 10 20

K0397.10 M10 10 28 12 28 18 1 25

K0397.12 M12 12 30 14 34 21 13,5 30

K0397.14 M14 14 36 16 37 23 15 35

K0397.16 M16 16 40 17 42 26 17 40

K0397.20 M20 18 50 22 52 32 21 50

1030



ona 3ameTokK

1031



BUHTbI yCTaHOBO4YHbIE C YrIOpHOW Landown
DIN 6332

Matepuan:
L1 CTanib Un HepXXaBeloLLas CTalb.
L2
WUcnonHenwne:
L3 Cranb: uanda ynopHas 3akaneHHas, 4epHas.
HepxaseloLLas CTab: YnCTas.

O6pasel 3aka3a:
K0390.12X60 (ykaxuTe anuuy L1)

.
!

Mpumeyanne:

YnopHas uanga yctaHoBoyHoro suHTa DIN

6332 CKOHCTPYMpOBaHa Tak, YTo Obl OHa MOrna
MCNONb30BATLCA ANS 3AKNMA KaK HEMOCPEeACTBEHHO,
Tak 1 B coyeTaHum ¢ ynopom B K0392.

TpyxuHHOE
CTOINOpHOE
KOJIbLIO

)

3
KIPP BuHTbI ycTaHOBOYHbIE C ynopHou uandon DIN 6332

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 L1 D2 D3 L2 L3 L5
Cranb HepxaBelowas cranb

K0390.06X K0390.061X M6 30/35/40/50 45 4 6 2522
K0390.08X K0390.081X M8 35/40/45/50/60 6 54 75 33
K0390.10X K0390.101X M10 50/55/60/65/80 8 7,2 9 453,6
K0390.12X K0390.121X M12 60/65/70/80/100 8 7,2 10 4545
K0390.14X K0390.141X M14 60/80/100 10 9 12 55
K0390.16X K0390.161X M16 65/70/80/100/125 12 1 12 553
K0390.20X K0390.201X M20 80/90/100/125/150 15,5 14,4 14 555,6

1032



Ynopbl

DIN 6311 pacwumpeHHbIn

®opma S
Ynop ¢ NpyMHHbIM CTOMOPHbLIM KOJIbLOM
D4
02H72

T1
§\;
N
H2
H1

3axunmHas
MOBEPXHOCTh

KIPP Ynopbi DIN 6311, paciumpeHHblii

Gopma T

npocTas KOHCTPYKUus, 6onbLuas
MA0CKOCTb 3aXKMMa C NPY>KUHHbIM
CTOMOPHBIM KONbLOM

Matepuan:

Cranb: 3aKaneHHas. CTonopHoe KobLO U3 MPYXXMHHON
cTanu.

Hepxxasetowas cranb: yuctas. CTonopHoe KosbLo 13
HepXXaBetoLLLen cTanu.

UcnonHeHwue:
Ctanb BOpoHeHast. HepxxasetoLas cTanb, ynucTas.

00pa3el 3aka3a:
K0392.12

MpumeyaHue:

[pn ycTaHoBKe ynopHyto Langy Heo6xoaumo
HACKO/IbKO BO3MOXHO HAKMOHWUTb B HaNpaBaeHun
LUK CTONOPHOrO KosbLia. CTONOPHOE KonbLIo
MOCTaBNSETCS CMOHTUPOBAHHBIM.

Homep 3akasa Homep 3aka3sa ®opma D1 D2 D4 H1 H2 T1 ans ycTaHOBOYHbIX BUHTOB
Cranb Hepxasetowwas cranb C YNopHo Liandoi
DIN 6332
K0392.06 K0392.061 S 12 46 10 7 2,5 4 )
K0392.08 K0392.081 S 16 6,1 12 9 4 5 M8
K0392.10 K0392.101 S 20 8,1 15 1 5 6 M10
K0392.12 K0392.121 S 25 8,1 18 13 7 7 M12
K0392.16 K0392.161 S 32 121 22 15 7 75 M16
K0392.20 K0392.201 S 40 15,6 28 16 9 8 M20
K0392.108 - T 25 6,1 12 8 4 4,5 M8
K0392.110 - T 32 8,1 18 10 6 6 M10/M12
K0392.116 - T 40 12,1 22 12 7 7 M16

1033



Ha)>xuMHbIe BUHTDI

i Marepuan:
[ 3Be34006pa3Has pykosTka 13 TepmonnacTa.
(1 1 () BTynka: cTanb.
T YCTaHOBOYHBIN BUHT: CTasb, KNAcC NPOYHOCTY 5.8.
i T Ynop: nonumep PA 6.
T Ucnonxenve:
D3 3Be3006pa3Has pyyka, ynop YepHbin.

BTynka oLMHKOBaHa 1 XpOMUPOBaHA B CUHMIA LIBET.
i YCTaHOBOYHbIV BUHT, BOPOHEHbII.

O0pasel 3aka3a:
D K0394.06053

' Mpumeyanne:

Ynop nocTaBnsieTcs HesakpenneHHbIM. OH
YCTaHaBNMBAETCA NPOCTbIM BAAB/NBAHUEM B FOMIOBKY
BUHTA.

H3

H2

D1

KIPP Ha)>XuMHbIe BUHTDI

Homep 3aka3a D D1 D2 D3 L H H1 H2 H3
K0394.06053 M6 15 32 14 53,8 20 10 2,5 7,6
K0394.08064 M8 18 40 18 64,6 25 13 35 9
K0394.10070 M10 21 50 22 70,1 32 17 4 1
K0394.12086 M12 25 63 26 86 40 21 5 13

1034



CTyI'II/ILI,bI 3a)KMUMHbIe

Marepuan:
L Ctanb, 3akaneHHas 1.1206.
T
Wcnonxenne:
BOPOHEHHas
L
v
- ! o o 00pasel 3aKasa:
Q - - 1 S < K0376.1012
i Mpumeyvanue:

_ 7 CTbIKOBOYHbIE BTYJIKW MOXHO ObICTPO M NPOCTO
YCTaHOBMTb HA BaJlbl, 1 3aTEM OTPEryAMpOBaTh 1
32XaTb B HEOOXOAMMOM MOsIoXeHUU. [lns 6e30nacHomn
nepesayu KpyTALLEro MOMEHTa 3anpeLLaercs

p+o1 npeBbiwaTh Aonyck Bana h1.
Ha kpenéxHyio pe3by (D2) BO3MOXKHA YCTaHOBKA
| LUTAHrOBbIX PYKOSITOK M0 XKENaHNK0 KWEHTA.
XNEn
§ 14—t -
I L 7
KIPP CTynuubl 3a)KMMHbIEe
Homep 3aka3za D D1 D2 D3 B B1 L T
K0376.0810 10 24 M8 10 15,5 13 36 11
K0376.0812 12 24 M8 10 15,5 13 36 1
K0376.1012 12 28 M10 12 17,5 15 4 14
K0376.1014 14 28 M10 12 17,5 15 4 14
K0376.1214 14 32 M12 14 19,5 17 45 16
K0376.1216 16 32 M12 14 19,5 17 45 16

1035



3a)>KUMHble coYJsieHeHUs

Marepuan:
L3 L2 | 3aXUMHON pblyar:
pyKosiTKa 13 TepMmonnacra, apM1pOBaHHOTO
CTEKJI0BOSIOKHOM.
CTanbHble YacTu:
- | | | KJiacc npoyHocTy 5.8.
Q = | 1 [ Mpoune yacTu:
1o N — BbICOKOMPOYHbII aNIOMUHUA.
Q B
Wcnonxenne:
D CTasnbHble 4acTyh, BOPOHEHbIE.
T ANOMUHNIA, MENbXMOP aHOAVNPOBAHHDIN.
D
L; 0Gpasel; 3aKa3a:
K0133.03
L4 L4
Mpumeyvanue:
L1 3aXMMHbIE COYNEHEHNS MPUMEHSKOTCS ANS 3aKUMa
L KpYIbIX MONEPeYHbIX CeYeHmin (6pycku, TpyoKu
/ ¥ T.4.) U MOrYT 6ECCTYNEHYATO PErynpoBaThHCS.
Poivaru saxumHbie 0C03HaHHO NPOCTas KOHCTPYKLMA ¢ 6apalikom aenaeTt
BO3MOXHbIM ObICTPbIN 3QXKIM.
KIPP 3aXxumHbie co4sieHeHus!

Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 L5 H H1
K0133.01 1 8 28 M8 72 31 29 13 13 5 65 8,5
K0133.02 2 10 32 M8 76 35 29 15 15 5 65 9,5
K0133.03 3 12 36 M8 81 40 29 18 17 6 65 10,5
K0133.04 4 16 45 M10 103 50 375 22 22 6 80 13,5
K0133.05 5 20 74 M10 131 70 425 30 30 10 95 22

1036



3a)KMMHble COUYNIeHEeHUs OTAENIbHO peryjnpyemMbie

Marepuan:

Pyyka-6apatuex:

L2 L1 L2 PYKOSITKA 13 TEPMONNAcTa, LBET YEPHO-CEPbIN.
14 14 Pe3b6oBoit nanew; ctanb 5.8.

Mpoune petanu:

BbICOKOMPOYHbIA aNOMUHUIA.

WcnonHewnne:
CTanbHble YacTu XPOMUPOBAHbI B CHHMIA LIBET.
ANOMUHNIA: MENbXMOP aHOAVNPOBAHHDI.

H1

ZIN

00pa3el 3akasa:
K0134.02

MpumeyvaHue:

32XNMHbIE COYNIEHEHUS NMPUMEHAKOTCS IS 3aXKMMa

KpYITbIX MONEepeYHbIX CeyeHuii (6pycku, TpYOKN 1 T.4.)
L3 1 MOryT GECCTYNEHYATO PEryampoBaThCs.

Oco3HaHHO NpocTas KOHCTPYKLMA C 6apallkom fenaet

BO3MOXHbIM GbICTPbIN 3AXKIM.

pu—
1 A

! .

!

! []

| (o

KIPP 3a)xumHble CO4IEHEHUS OTAENbHO perynupyemMble
Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H H1

K0134.01 1 8 28 M8 90 42 24 24 13 50 8,5
K0134.02 2 10 32 M8 100 52 24 32 15 50 9,5
K0134.03 3 12 36 M8 104 56 24 34 17 50 10,5
K0134.04 4 16 45 M10 143,2 72 35,6 44 22 75 13,5
K0134.05 5 20 74 M10 1732 102 35,6 62 30 75 22

1037



YHUMBepcanbHbIW COeaANHUTEND

Matepuan:
L Pyuka-6apatLuex:
D H1 PYKOSITKA 13 TEPMONNACTA, LIBET YEPHO-CEPbIiA.
£ Pe3b60BOI naneL; cTasb 5.8.
‘\/‘\ | OCHOBHas 4acTb:

BbICOKOMPOYHbIA SIIOMUHMIA.

L2
14
1
g

WUcnonHenwne:
CTanbHble YaCTh XPOMUPOBAHbI B CUHWI LIBET.
ANIOMUHWIA: MENbXNOP aHOAWPOBAHHBINA.

L1
]
|
L

L2
D)
T
|
|
D2
H

O0pasel 3aka3a:
K0135.04

H2

Mpumeyanne:

D1 bapatuex YHuBEpCAbHbIMI COELMHUTENBHBIMIA AIEMEHTAMM
MOXHO YAJIMHATb KPYIIible NONepeyHble CeYeHns
(cTepXHU, TPYOKM T.4.) KOAKCUATBHO Ui
napannensHo. MapannenbHbiM PacronoXXeHnem
Hanpumep CTEPXXHEN MOTYT [OCTUraeTcs yKpennexue
1 XXECTKOCTb KOHCTPYKLK. Kpome Toro cuctema
OTBEPCTUI B OCHOBHOI YacTi AaBT BO3MOXKHOCTb
nosyyatb NPSIMOYrofbHblE COEANHEHNS.

PacnonoxeHue:

napannenbHblii KoaKcuanbHblii NPAMOYTOMbHBIN

KIPP YHuBepcanbHblii COeUHUTEND

Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H H1 H2
K0135.01 1 8 28 M8 86 36 17 20 8 50 24 15
K0135.02 2 10 32 M8 88 40 19 20 10 50 24 15
K0135.03 3 12 36 M8 90 44 21 20 12 50 24 15
K0135.04 4 16 45 M10 127,2 56 27 24 16 75 35,6 20

1038



3a)>KUMHble coYJsieHeHUs

Matepuan:
H1 H2 H4 H3 Mnb3a n 6oNT U3 CTanm.
D H5 3aX1M 13 BbICOKONPOYHOTO aioMUHUS.
Pyuyka-6apallek u3 TepMonnacTa, LBET YepPHO-CEPbINA.
L
N WUcnonHenne:
| : [Mnb3a 1 60NT C GNECTALLMM XPOMUPOBAHNEM.
] — ~ 3aXKMM, LIBET YEPHbIN, aHOAMPOBAHHbIN.
N[ =
& s H | A 06pa3ew 3akasa:
N N g K0136.1616
N
| )
Mpumeyanwue:
K e beccTyneHyaTblit perynmpyemblii. BbICTPbI 3aXum ¢
MOMOLLbH Gapatuka.
Ll
H Mo 3anpocy:
Pa3nnyHble KombuHaumm guameTpos D u D1.
KIPP 3a)xumHble CoO4sieHeHUs
Homep 3aka3za Pa3smep D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 H4 H5 L L1 L2
K0136.0606 1 6 6 14 12 436 15 9 14 19,6 18 38 13 8,5
K0136.0808 2 8 8 16 14 54,6 17 12 16 25,6 24 50 18 12
K0136.1010 3 10 10 18 14 60,6 20 15 18 25,6 24 50 22 14,5
K0136.1212 4 12 12 20 21 77,2 23 17 20 37,2 35,6 75 24 15,5
K0136.1616 5 16 16 25 21 90,2 31 22 25 37,2 35,6 75 29,5 18,5
K0136.2020 6 20 20 30 21 98,2 36 25 30 37,2 35,6 75 30 17,5

1039



BUHTbI NOBOpPOTHbIE

Marepuan:
I— A 3Be3[006pasHas pykosTka 13 TepmonnacTa.
Btynka u3 cranu.

' \Ulaii6a: cTab 140 HV.
/m | Pbim-60nT: cTanb, Knacc npoyHoctu 8.8.

= | | OceBon naneL,; ynyyieHHas ctanb 1.1181.
™ ! N i
= | = | HcnonHenve:
, T : . 3Be3[006pa3Has pyyka, LBET YEPHbIN.
ot | D4 BTyNnKa OLMHKOBaHA 1 XPOMUPOBAHA B CUHMIA LIBET.
\F L J .~ | D LLlain6a, yncTas.
' % _|_ PbIM-B0NT, BOPOHEHbI.
‘ § b ManbLbl 0CEBblE, 3aKaNEHHbIE, LWANGOBAHHbIE, YNCTbIE.
H T X 1
T T
| | g8 ‘ 06pasey 3aka3a:
. NENEE - K0053.06050
5| NI S
| y g8
~ g3 ! Mpumeyanue:
' S s | BuHTbI NOBOPOTHbIE NOCTABNAIOTCS He
J_ s = | || CMOHTMPOBAHHBIMU.
1 | MoAxofsLMe CTONOPHbIE KOJbLia MpuiaratoTcs.
e
3 |
S
L1
L
i
|
KIPP BMHTbI NOBOPOTHbIE
Homep 3aka3za D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 L L1 L2 L2 S}
MWH. MaKc.
K0053.06050 M6 6 14 32 12 20 10 1,6 22 17 32 44 7
K0053.06075 M6 6 14 32 12 20 10 1,6 22 17 57 69 7
K0053.08050 M8 8 18 40 16 24 13 1,6 30 25 28 42 9
K0053.08075 M8 8 18 40 16 24 13 1,6 30 25 53 67 9
K0053.10075 M10 10 20 50 20 31 17 2 37 32 49 65 12
K0053.10100 M10 10 20 50 20 31 17 2 37 32 74 20 12

1040



Kptok ¢ 3a)KMMHOM rpubKOBOW py4YKOun

D3 Martepuan:

D1 Kptok 13 ctanm 1.0718.
Pyuyka-«3Be3404Ka» ObICTPO3KMMHASA U3
Tepmonnacta.

Btynka u3 cranu.
l | ) LLlan6a n3 ctanu 140 HV.
f WUcnonHenne:
KpIoK 1 BTY/IKa OLUHKOBAHHbIE, C CUHUM
XPOMUPOBAHMEM.

|
[ BbICTPO3aXKMMHAA pyyKa-«3BE3[04Ka» YEpHas.
: | . LLlan6a yncras.

H2

H1

D2

H3

=t 00pasel 3aKasa:
f K0054.05075

Mpumeyvanue:
JTOT y3€eN NOCTaBASOTCA HE CMOHTUPOBAHHBIM.

L makc
(npn pasmepe H2)

L MuH.

KIPP KpioK ¢ 3a)>XMMHOIA rpuoKOBOIN Py4Kon

Homep 3akasa D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 H3 L L 3axumHoe ycunme
MUH. MaKe. F
(kH)
K0054.05075 5 M5 10 25 10 15,5 8 0,5 1 60 75 1
K0054.05100 5 M5 10 25 10 15,5 8 0,5 1 85 100 1
K0054.06100 6 M6 12 32 12 19,5 10 1 1,6 80 100 1,5
K0054.06125 6 M6 12 32 12 19,5 10 1 1,6 105 125 15
K0054.08125 8 M8 16 40 16 245 13 1,6 1,6 100 125 2
K0054.08140 8 M8 16 40 16 245 13 1,6 1,6 115 140 2

1041



bapaluKOBble BUHThI

C KOHTP-PY4YKOWN

Marepuan:

14 18 PyuKa-GapaLuek: TepMOniacT.
Pe3b6oBoit nanew, n3 ctanu 5.8.
HWXHsis pyyka: TepMonnacr.
Btynka u3 cranu.
WUcnonHenne:
—- - Pyyka-6Gapallek, HIKHSIS pyyKa, LIBET YePHO-CEPbIil.
CTanibHble YacTM XPOMUPOBAHbI B CUHWIA LIBET.
00pasel 3aKasa:
K0182.904X30
L
|
1521
'T'_I ' |
/ (2
N _I}
//)/
/ |
9%
KIPP bapalukoBble BUHTbI C KOHTP-PYYKamm
Homep 3aka3a D L
K0182.904X30 M4 30
K0182.904X40 M4 40
K0182.905X30 M5 30
K0182.905X40 M5 40
K0182.906X30 M6 30
K0182.906X40 M6 40

1042



Pe3bboOBOe coegnHeHUe

Oona MHOUKaTopoB YacoBOIro tuna C 3a>KMMHbIM 6ontom @ 8

Marepuan:
~30 17 CTanb 3aKkaneHHas
WcnonHenne:
BOPOHEHHas. 3axBaT 3aKaEHHbIN.
7 O6pasel 3aka3a
= = K0629.08
& = 4 S| <
—_ = = g
5 g S
Sw19 14
~22

KIPP Pe3b6oBoe coeguHeHue A1 MHAMKATOPOB YacoBOro TUNa ¢ 3aXXMMHbIM 6onTom ¢ 8

Homep 3akasa [a6aputbl

K0629.08 CMOTPM YepTeX

1043



Fanku ¢ 3aKpyTKOMn

¢ pukcnpoBaHHom unmn ceobopgHom pykositkor DIN 6305 nnu DIN 6307

Marepuan:
Crane.
L3 L3 | WUcnonHewue:
BOPOHEHHas.
| - I
[ — T & ) E— I e == B 0Gpa3ey, 3aKa3a:
E T 2 K0755.210
MpumeyaHue:
N N Ecnu pykosiTKa y rankiu ¢ 3akpyTKon cBO6OAHAS,
i i TO OHA NEPEABUraeTCs U YAEPXKMBAETCS
MPY>XNHOI CXaTus B Nto6omM nonoxeHun. Konbua
i h i s OrpaHMynBaloT NyTb NepemeLLeHns.Ecnm y raiku
C 3aKPYTKOM (PMKCMPOBAHHAsH PYKOATKA, TO OHA
I I BAAB/EHA
D1 D1
D2 D2

KIPP laiiku ¢ 3aKpyTKoi ¢ (hMKCMpOBaHHOW WK cBo00AHOA pykosTKoi DIN 6305 unun DIN 6307

Homep 3akasa WcnonHenne D1 D2 D3 L1 L2 L3
K0755.110 (huKcupoBaHHas pykosiTka M10 18 8 20 60 80
K0755.112 (huKcupoBaHHas pykosiTka M12 20 10 25 70 100
K0755.116 (PUKCHpoBaHHas PyKosTKa M16 24 12 35 85 120
K0755.120 (PUKCHpOBaHHas PYKOATKa M20 30 16 40 95 140
K0755.210 CBO6OAHAS PYKOSTKA M10 18 8 20 60 80
K0755.212 CBO6OAHAS PyKOsTKA M12 20 10 25 70 100
K0755.216 €BO60AHAS PyKOsATKA M16 24 13 35 85 120
K0755.220 CBOOOAHASA PyKOsTKA M20 30 16 40 95 140

1044



BepcTayHble BUHTHI

¢ pukcmpoBaHHoM nnn ceobopgHom pykosTkon DIN 6304 nnu DIN 6306

C HEernofBMXHON PYKOSTKOI

L3
Dz

|03

l_L_z_I

L5
L1

22

D4h71

D1

Ynops! DIN 6311 cmotpu
K0392

L2

D3

C NOABVKHOI PYKOSITKON

L3

DZ_

22

L5
L1

D4h11

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenne:
BopoHeHblit, ynopHas Langa 3akaneHHas.

00pasel 3akasa:
K0756.106X40

Mpumeyanne:

Ecnu pyKosiTKa y BEpCTa4HOro BUHTA CBOGOLHAS,

TO OHA NEPEABUraeTCs 1 YAEPXKMBAETCS NPYKMHOM
CXaTus B N1060M NoN0XKeHUU. KombLa orpaHnynsaiot
nyTb nepemeLleHns. ECiv y BepcTayHoro BUHTa
(hMKCMpOBaHHasH PYKOSITKA, TO OHA BAAB/EHA.

KIPP BepcTauHbie BUHTBI ¢ (hMKCMPOBaHHO unmn cBo6oaHon pykosTkon DIN 6304 unu DIN 6306

Homep 3akasa WcnonHexne L1 D1 D2 D3 D4 L2 L3 L5 72
K0756.106X40 (PMKCHMpoBaHHas pyKosiTka 40 M6 12 5 45 10 50 30 6

K0756.106X50 (MKCMpoBaHHas pyKosiTKa 50 M6 12 5 45 10 50 40 6

K0756.108X50 (MKcHMpoBaHHas pyKkosiTka 50 M8 14 6 6 12 60 35 7,5
K0756.108X60 (hUKCUPOBAHHAs PYKOSATKA 60 M8 14 6 6 12 60 45 75
K0756.110X60 (PUKCUPOBAHHAs PYKOSATKA 60 M10 18 8 8 14 80 40 9

K0756.110X70 (PUKCUPOBaAHHAs PYKOATKA 70 M10 18 8 8 14 80 50 9

K0756.112X70 (PMKCMpOBaHHAsA pPyKOSATKA 70 M12 20 10 8 18 100 50 10
K0756.112X80 (PMKCMpOBaHHAsA pyKoATKa 80 M12 20 10 8 18 100 60 10
K0756.116X75 (bMKcMpoBaHHas pykosTka 75 M16 24 12 12 20 120 55 12
K0756.116X90 (hMKcMpoBaHHas pykosTka 90 M16 24 12 12 20 120 70 12
K0756.116X110 (hMKCVpOBaHHas PyKosiTKa 110 M16 24 12 12 20 120 90 12
K0756.120X75 (bMKcMpoBaHHas pyKosiTka 75 M20 30 16 15,5 28 140 55 14
K0756.120X90 (hrKcMpoBaHHas pyKosiTka 90 M20 30 16 15,5 28 140 70 14
K0756.120X110 (huKCMpOBaHHas PYKOSATKA 110 M20 30 16 15,5 28 140 90 14
K0756.210X40 €B000AHAsA PYKOSATKA 40 M10 18 8 8 32 80 30 9

K0756.210X50 €B060AHAsA PYKOATKA 50 M10 18 8 8 32 80 40 9

K0756.212X50 €B060AHAsA PYKOATKA 50 M12 20 10 8 35 100 40 10
K0756.212X60 €B060JHan pyKoATKa 60 M12 20 10 8 35 100 50 10
K0756.216X55 €B060AHAA pyKosTKA 55 M16 24 13 12 40 120 45 12
K0756.216X70 cB060AHAn pyKosATKA 70 M16 24 13 12 40 120 60 12
K0756.216X90 cB060AHan pyKosTKa 90 M16 24 13 12 40 120 80 12
K0756.220X55 cBOGOAHAA pyKOATKA 55 M20 30 16 15,5 45 140 45 14
K0756.220X70 cBOGOAHAA pyKOATKA 70 M20 30 16 15,5 45 140 60 14
K0756.220X90 cB06OAHAA pyKOATKA 90 M20 30 16 15,5 45 140 80 14

1045



CoeauHuTeNbHbIE KOMMNMEKTbI, CTaHAA PTHbIE€

Typ |

KIPP CoeguHuTenbHble KOMNAEKTbI, CTaHAAPTHbIE, Typ |

Marepuan:
Crane.

WcnonHenne:
OLIMHKOBAHHBbIA.

00pasel 3aKasa:
K1031.06

Mpumeyvanue:

CoeavHUTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHA3HAYeHbl AN
NepNeHANKYNAPHOr0 COEAMHEHUS IBYX SIOMUHNEBBIX
npocuneit. CoefrHeHne 3aMKCMpoBaHo oT
pasBMHYMBAHMA. NS KPYNHbIX Npoduneii ans
MOBBILLEHNS XECTKOCT Ha TOPLIEBON CTOPOHE
YCTaHABNMBAIOT HECKOMbKO COEAMHNTESbHBIX
KOMMJIEKTOB.

HesHauuTeNbHblE 3aTpaThbl HA 06paboTKy. HapexsTe
pe3bOy B OTBEPCTUM NOA pe3bOy. NpocsepnuTe
CKBO3HOE 0TBEPCTME ANs MOATArMBaHNs 6onTa K
MPOTUBOMOSIOXKHOMY NPONII0.

Homep 3aka3a Tvn LnpuHa nasa D B H L L1 N T SW
K1031.06 | 6 M6 13 7,3 14 27,5 6 2 4
K1031.08 | 8 M8 17 9,5 20 35 8 2 5

1046



CoenI/IHI/ITe.ﬂ bHbl€ KOMMJ1EKTbI, YHUBepPCaJibHbl€
Typ |

Marepuan:
L CoeanHnTeNb U3 LWNHKOBO OTNNBKY (MO4 LABNEHNEM).
BonT 1 nasoBbIii Cyxapb U3 CTanu.

WcnonHenne:

_|
T —{—j'{_—_'(*'—'“'Q‘ = % OLIMHKOBAHHbIIA.
|
SW

00pasel 3aKasa:
K1032.06

MpumeyaHue:
CoeauHNTENbHbIE KOMMNIEKTbI MPeAHA3HaYeHbl s
MPSMOYTObHOr0 COEANHEHNS IBYX antOMUHNEBbIX
npocuneit. CoeAMHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
| oﬁecneqMPamT CBOGOAHOE NO3ULMOHUPOBAHE
It = npocunei. CoefuHeHne 3aMKCMpoBaHo ot

| pa3BMHYMBAHNS. NS KpYNHbIX Npoduneii ans
MOBBILLIEHUS XECTKOCTH Ha TOPLIEBON CTOPOHE
YCTaHaBNMBAIOT HECKOMbKO COEANHNTESNbHBIX
KOMMNEKTOB. Bo3MOXHA [LONONHUTENbHAS YCTAHOBKA
B CYLLLECTBYIOLLNE KOHCTPYKLMU. He3HaumTenbHble
3aTpatbl Ha 06paboTKy. [l KOMNNeKTa CoeanHUTENei
TpebyeTcs TONbKO OAHOCTOPOHHSS 06paboTKa

A T CBEpJEHNEM.
KIPP CoeauHuTenbHble KOMNAEKTbI, yHUBEpCabHbie, Typ |
Homep 3aka3a Tun LLnpuHa nasa D D1 H L N SW A D2 T
K1032.06 | 6 M6 16 12,5 25,2 6,2 4 15 16 12,7
K1032.08 | 8 M8 20 16 335 8 5 20 20 16

1047



CoeavHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpaJibHblI€

17,4

T1n |
0° 90°
11,8
L 1
IS S T
c\. — < N
|| e—r— N D
|
2 /i/ g A £2442))
27,7
27,7
- 4
a N
°,\Q _ _} °,3 i / | \\ i
S| S ]
| 36 36
T1
D3 A _jgt—

ECE W

KIPP CoeguHuTENbHbIE KOMMAEKTDI, LLEHTPanbHble, TV |

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenne:
OLIMHKOBAHHbIN.

00pa3el 3aKasa:
K1033.0800

MpumeyvaHue:

CoeuHNTENbHbIE KOMMNIEKTbI NPeAHA3HAYEHbI

QNS COEAUHEHMs ABYX aItOMUHMEBBIX Npochunen

Mof, NPSMbIM YrnoM. CoeaNHUTENbHbIE KOMMEKTbI
00€eCneynBaioT CBO6OAHOE NO3ULMOHUPOBAHE
npocouneit. Masbl npodunen, yCTaHOBNEHHbIX MO,
MPSMbIM YIIOM APYT K APYTY, 0CTAOTCA CBOOGOAHbIMM.
Mo3aToMy NocKne aneMeHTbl MOTYT ObiTb YCTAHOBMEHbI
6e3 fanbHenwwel 06paboTkM B nasax npounei.

bnarofapst yMeHbLIEHHOMY 32KMMHOMY YCUUIO

N OTCYTCTBUIO 3alLWTbI OT Pa3BMHYMBAHUA

3TN COeANHNUTEJIbHbIE KOMIMJIEKTbI A0JIKHbI
1CM0Nb30BATLCS TONBKO B KOMOMHALMN C MIOCKUMU
JJIEMEHTaMN U ManoHarpy>eHHbIMU KOHCTPYKLNAMN.

He3HauuTesnbHble 3aTpaTbl Ha 06paboTKy. [lns
MOHTaXa Heo6X0AMMO NPOCBEPNNTL OTBEPCTHE
B 0AHOM 13 npocunen. Heo6xoanmo Takxe
NPOCBEPNUTL OTBEPCTUE MO PE3LOY.

Homep 3aka3a Tvn LLnpuHa nasa WcnonHexwne A D3 T T
K1033.0800 | 8 0° 15 8 28 28
K1033.0890 | 8 90° 15 8 28 28

1048



CoeavHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpaJibHblI€

TMn B

0° 90°

28
p— |
28

195
09,7
|
|

09,7
|
|

10

g17 a17
55

45,5

45,5

19,5

55

i
-
b2 i

WSPs

KIPP CoeguHuTENbHbIE KOMMEKTI, LLEHTPanbHble, TMN B

Matepuan:
Crane.

WUcnonxeHnue:
OLIMHKOBAHHbI.

O0pasel 3aka3a:
K1034.1000

Mpumeyanne:

CoeanHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHA3HaueHbl Ans
nepneHAanKyNspHOro COeANHEHNS LBYX aMtOMUHNEBbIX
npocuneit. CoeanHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
06ecneynBaioT CBOGOAHOE NO3NLMOHUPOBAHNE
npochunen. Masbl Npocnneir, yCTaHOBAEHHbIX NOJ,
MPSMbIM YIIOM APYT K APYrY, 0CTAOTCS CBO6OAHLIMMU.
Mo3ToMy NNIOCKOCTHbIE ANEMEHTbI MOrYT ObITb
yCcTaHOoBJEHbI 663 fanbHelLlen 06paboTkn B

nasax npoduneil. bnaroaaps yMeHbLLEHHOMY
3DKUMHOMY YCUNIO U OTCYTCTBUIO chmKcauum ot
nepeKpyYMBaHmns 3T KOMMNEKTbI COeANHUTENEN
JOIDKHBI MCMOMb30BATHCS TOMbKO B KOMOUHALIMM C
MNOCKOCTHBIMU 3NIEMEHTaMI U MaNOHarPy)KeHHbIMU
KOHCTPYKLMSMM.

He3HauuTenbHble 3aTpaTtbl Ha 06paboTKy. [ins
MOHTaXa Heo6X0MMO NPOCBEPNINTL OTBEPCTME B
ofiHoM 13 npodunen. 0TBepcTie D2 MOXET 6bITb
BbINOJIHEHO KaK CKBO3HOE OTBEPCTHE.

0°

90°

Homep 3aka3a Tun LnpunHa nasa WcnonHexne A

D2

T T T T

ong npocung  ans npocuns ong npodung  ans npocuns

40 45 50 60

K1034.1000 B 10 0° 22,5
K1034.1090 90° 22,5

loe]
—_
o

17
17

31 34 36 41
31 34 36 41

1049



CoeavHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpaJibHblI€

TMn B

Ny

20
76,8
P

79,8

19,4
20
06,8

53

45,6

79,8

10

10
]

45,6

194

53

D2

KIPP CoeguHuTENbHbIE KOMMEKTI, LLEHTPanbHble, TMN B

Matepnan:
Crane.

WUcnonuenne:
OLMHKOBAHHbIN.

O6pasel 3aka3a:
K1035.1000

Mpumeyanne:

CoeanHuTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHA3HaYeHbl Ans
NepneHaNKYASPHOro COeANHEHUS ABYX antOMUHNEBbBIX
npoduneir. CoeanHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
06ecneynBaoT cBO6GOAHOE NO3NLIOHMPOBAHE
npochuneii. Masbl Npounen, ycTaHOBNEHHbIX MOJ
NPAMbIM YIIOM APYT K APYrY, 0CTAOTCA CBOGOAHBIMM.
Mo3ToMy NAOCKME 3NEMEHTbI MOTYT 6bITb
yCTaHOBNEHbI 663 fanbHeliller 06paboTkn B nasax
npoduneit. bnarogaps YMeHbLLEHHOMY 3aKUMHOMY
YCUANIO U OTCYTCTBUIO 3aLUMTbI OT Pa3BUHYMBAHMS
3TN COEANHUTENbHbIE KOMMNEKTbI AO/HKHbI
1CNONb30BATLCS TOMbKO B KOMOUHALMM C NAOCKUMM
3NIeMeHTaMm 1 ManoHarpy>XeHHbIMN KOHCTPYKLMSMM.

He3HauuTesNbHbIe 3aTpathbl Ha 06paboTKy. ns
MOHTaXa He06X0AMMO NPOCBEPAUTL OTBEPCTUE B
OfHOM 13 npochunen. 3-3a yMeHbLLIEHHOMO anameTpa
60/1Ta Na3 He NOBPEXAAETCS U MOXET ObITb 3aKPbIT
MOJIHOCTBIO 3aLWUTHBIM NpoueM.

Oo

90°

Homep 3aka3a

LnpuHa naza

Wcnonnenne

K1035.1000
K1035.1090

10
10

22,5 9,8
22,5 9,8

1050



CoeauHuTeNbHbIE KOMMNMEKTbl, aBTOMaTU4YecKkue

T1n |

Matepuan:
SW L Cranb.

\ WUcnonHenwne:

4% ] OLIMHKOBAHHbIIA.
- —— Q
N L

O6pasel 3aka3a:
K1036.06

J Mpumeyanue:
CoenHUTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeLHA3HAYEHbI ANSs
NepreHAUKYNSIPHOTO COBAUHEHMS IBYX antOMUHMEBbIX
npocuneit. CoeaMHNTENbHbIE KOMMNEKTbI
06ecneynBatoT CBOGOAHOE NO3ULIMOHNPOBAHNE
npocune.

06pa6oTka npochunen He Tpedyetcs. CoeanHUTEND
BBMHYMBAETCS CO CTOPOHbI TOPLA B Na3

npochuns (nesas pesbba). CoeanHUTEND UMEET
camoHape3aloLLyio pe3b0y. PekomeHayeTcs
CMO0Nb30BaHNE CMA30YHbIX CPEACTB.

ABTOMATUYECKIE COEAMHUTENbHBIE KOMMIEKTbI
[[O0JDKHbI MCNOJ1b30BaThCA, B 0OCHOBHOM, NONAPHO Apyr

HanpoTuB apyra.
KIPP CoepuHuTenbHbIE KOMMEKTbl, aBTOMaTH4YecKue, Tun |
Homep 3aka3a Tvn LnpuHa naza D L SW
K1036.06 | 6 10 27 4
K1036.08 | 8 12 31 5

1051



CoeauHuTeNbHbIE KOMMNMEKTbl, aBTOMaTU4YecKkue

TMn B

Matepuan:
Cranb.

Q WUcnonHenwne:
OLIMHKOBAHHbIN.

O6pasel 3aka3a:
K1037.1012

Mpumeyanne:

CoeanHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaueHbl Ans
nepneHanKyNspHOro COeANHEHNS LBYX altOMUHNEBbIX
npochuneir. CoeanHUTENbHbIE KOMMEKTbI
06€ecneynBaioT CBO6OAHOE NO3ULMOHUPOBAHNE
npocune.

06pa6oTka npochunen He Tpedyetcs. CoeanHUTEND
BBMHYMBAETCS CO CTOPOHbI TOPLA B Na3

npochuns (nesas pesbba). CoeanHUTEND UMEET
camoHape3aloLLyio pe3b0y. PekomeHayeTcs
CMO0Nb30BaHNE CMA30YHbIX CPEACTB.

ABTOMATUYECKIE COEAMHUTENbHBIE KOMMIEKTbI
[[O0JDKHbI MCNOJ1b30BaThCA, B 0OCHOBHOM, NONAPHO Apyr

HanpoTuB apyra.
KIPP CoepnHuTenbHbie KOMMNEKTbl, aBTOMaTU4eckue, Tun B
Homep 3aka3a Tvn LnpuHa naza D L SW
K1037.1012 B 10 12 35 5
K1037.1013 B 10 nerkun 13 35 5

1052



KomnnekTbl 601TOBbIX coegnHuTenen

TMn B

35

o
|
|

-1040/-1045/-1060
Marepuan:
BonTbl 1 NPAMOYroNbHbIE ranku U3 cTanu.
LieHTp1pyIOLWMiA WITUET W 3aLLUUTHBIE KONNAYKM 13

I I
I M8
16,8 nonmammia, apMmupoBaHbl CTEKIIOBOSIOKHOM.

51 {b WUcnonHenne:
BonTbl 1 NPAMOYroNbHbIE ranku U3 CTanu.

NN C— j LieHTpUpYHOLWWIA WTMAT 1 3aLMTHBIE KONNAYK, LIBET
YepHbII.

11,5

14,3,
s

006pasel 3akasa:
K1038.1040

Mpumeyanne:

CoeavHUTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HauYeHbl Ans
-1080/-1090 NepNeHANKYNAPHOr0 COEAMHEHUS LIBYX /IOMUHNEBBIX
npocuneit. CoegnMHUTENbHbIE KOMMNEKTbI

. — £ & 06ECreYMBAIOT CBOGOAHOE MO3ULMOHMPOBAHME
; : | npoduneii. MpeaHasHayeHbl Ans BbICOKIX HArpy3oK u

L,L_*,l [Nt NPUEMa TOPCUOHHBIX YCUINIA.

35

HesHauuTesbHbIE 3aTpatbl Ha 06paboTky. Ans
M8 KOMMNIEKTa CoeMHUTENEN TPEBYETCS TONbKO
0[IHOCTOPOHHSI 06pa6oTKa ceepneHnem @17 mm.

FA

11.5]

’_.__

143,
|
AR
\ W)

A2
Al

22,5

KIPP KomnnekTbl 001TOBbIX coeguHuTeneu, Tun B

Homep 3akasa Tvn LLinpu1a nasa A Al A2 L
K1038.1040 B 10 37 23 - 40
K1038.1045 B 10 42 28 - 45
K1038.1060 B 10 57 43 - 60
K1038.1080 B 10 77 63 40 80
K1038.1090 B 10 87 73 45 90

1053



CoeauHuTeNbHbIe KOMMMEKTbI AJis Ky6I/IKOB

TMn B

024

013
1
|
|
45
1
[
|
|
:
|

O
O

\/
—~ s

KIPP KomnnekTbl Kyonyeckux coeguHutenen, Tun B

Marepuan:

Ky6uK 13 antoMuHWeBOIA OTIIMBKN.
bonTbl 3 cTanu.

3allmMTHbIE KONNAYKM 13 nonnammaa.

WUcnonHenne:

ANOMUHWIA, YNCTBINA.
bonTbl-camopesbl.

3alUMTHbIE KONMAYKK, YEPHbIE.

O6pasel 3aka3a:
K1039.102

Mpumeyanne:

CoenHuTENb AN1S KYOMKOB NO3BONSIET COEAUHUTD [Ba-
TPW NPoUAs TOPLIEBbIMI CTOPOHAMU. Y COBANHUTENEN
NS KYOUKOB UMEIOTCS HanpaBnsIoLLME BbICTYMbI,
KOTOpble 066CMeYNBaIOT BENUKONEMNHBIN U HALEXHbIN
MOHTaX. Pe3b00B0€ COeAMHEHNe Ha npodune
o6pasyeTcs 3a cyeT 60NToB-camope3oB. OTKPbITbIE
OTBEPCTUS MOTYT ObITb 3aKPbITbI 3aLLUUTHBIMM
Komnnaykamm.

Ma3bl Npochunen, yCTaHOBNEHHbIX NOZ, NPAMbIM

YoM JIPYr K ApYry, 0CTalTCst CBOGOAHBIMM. MoaToMy
NOCKME 3NEMEHTbI MOFYT GbITb YCTAHOBNEHbI 663
JanbHeiwen 06paboTky B nasax npocuneit.

Homep 3aka3a Tvn LnpuHa nasa

Vcnonnenne

K1039.102 B 10
K1039.103 B 10

2-D
3-D

1054



LleHTpanbHbIN GONT

TMn B

Matepuan:
Crane.
_ %
WUcnonHenwne:
(=) o
S OLIMHKOBAHHbIN.
- O6pasel 3aka3a:
K1040.1012
Mpumeyanne:
CamochopmupytoLwmii 6oNT ¢ Hape3Koii Ans 0TBEPCTHS,
BbINOIHEHHOTO KONbLIEBbIM CBEPSIOM CO CTOPOHbI
Topua. iaeanbHo noaxoauT ANs Kpennexuii 6e3
YroNbHUKOB UMW NS APYrAX COEANHUTENEN, KOTOpble
He NOABEPratoTCs BbICOKMM Harpyskam.
KIPP LienTpanbHblii 6ont, TUn B
Homep 3akasa Tun LLnpuHa nasa D SW
K1040.1012 B 10 $12 T50

1055



MpsamoyronbHbie ranku

N
T
% 5

D
@

KIPP lMpsimoyronbHbie rainku

Matepuan:
Crane.

WUcnonHenwue:
OLIMHKOBAHHbIA.

O0pasel 3aka3a:
K1028.0804015

Mpumeyanne:

YHuBEpCanbHblii KPENEXHbI ANeMEHT. MpsimoyronbHas
ranka OTKMAbIBAETCS B Na3 nNpouns 1 MOXeT 6bITb
BHECEHA B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMbI LOMONHUTENBHO.
PucbneHune paspyLuaet aHoOAUPOBAHHbIN CNON U
06€eCcneynBaeT HafexHoe aNeKTPONpPOBOAHOE
COELMHEHME.

Homep 3akasa Twn LLnpnHa nasa D N B H H1 L1
K1028.0804015 B 8 M4 7,7 7,7 1,5 45 16
K1028.0805015 B 8 M5 7,7 7.7 1,5 45 16
K1028.0806015 B 8 M6 77 7.7 1,5 45 16
K1028.1004030 B 10 v4 9,7 9,7 3 58 19
K1028.1005017 - 10 M5 9,7 9,7 1,5 58 19
K1028.1005030 B 10 M5 9,7 9,7 3 58 19
K1028.1006017 - 10 M6 9,7 9,7 15 58 19
K1028.1006030 B 10 M6 9,7 9,7 3 58 19
K1028.1008017 - 10 M8 9,7 9,7 15 58 19
K1028.1008030 B 10 M8 9,7 9,7 3 58 19

1056



BonTbl C NPAMOYroJsibHOW roJIOBKOM

Matepuan:
D Crane.
T T WUcnonxexue
| | OLIMHKOBAHHbIA.
| - | O0pasel 3aka3a:
i i K1029.0806015X16
Mpumeyannue:
- . L . YHuBepCcanbHbIi KpeneXHblii anemMeHT. bont ¢
f f NPSIMOYro/bHOI rONOBKOIA 3aBOANTCS B Na3 npoduns
N B 11 MOXET 6bITb J06ABNIEH B CYLLIECTBYHOLLME CUCTEMDI.
i1 PuchneHune paspyLuaeT aHOAMPOBAHHBIN CION 1
06ecneynBaeT HaieXXHOE 3NEKTPONPOBOHOE
COeaVHEHNE
KIPP Bontbl ¢ NnpsiMOYrofibHOM rofI0BKOW
Homep 3akasa Tun LnpuHa nasa B D H L L1 N
K1029.0806015X16 B 8 7,7 M6 15 16 16 7,7
K1029.0806015X20 B 8 7,7 M6 1,5 20 16 7,7
K1029.0806015X25 B 8 77 M6 15 25 16 7,7
K1029.1008030X20 B 10 9,7 M8 3 20 19 9,7
K1029.1008030X25 B 10 9,7 M8 3 25 19 9,7
K1029.1008030X30 B 10 9,7 M8 3 30 19 9,7
K1029.1008030X40 B 10 9,7 M8 3 40 19 9,7
K1029.1008030X60 B 10 9,7 M8 3 60 19 9,7

1057



Fankun c bypTukom

KIPP Taiiku ¢ OypTukom

Homep 3aka3a Tun LnpuHa nasa

K1030.08 B 10

M8

CTbIKOBbIE cOeAUuHUTEsIbHblI€ KOMMJIEKTblI

aBTomMaTuyeckume, Tmn |

KIPP CTbikoBbie COEAUHMTENIbHbIE KOMMMEKTbl, aBTOMaTH4yeckue, Tun |

Homep 3aka3a Tvn LnpuHa nasa D L L1 SW
K1041.06 | 6 10 60 24 4
K1041.08 | 8 12 69 27 5

1058

Martepnan:
Cranb.

WUcnonHenne:
OLIMHKOBAHHbI.

O6pasel 3aka3a:
K1030.08

Mpumeyanne:
laiika ¢ 6onbLUMM 6ypTUKOM. neanbHa B COEAUHEHUM
¢ 6ONTOM C NPSIMOYrONIbHOIA FONIOBKOIA.

Matepuan:
Cranb.

WUcnonxeHnue:
OLIMHKOBAHHbIN.

O6pasel 3aka3a:
K1041.06

Mpumeyanne:

CoeanHNTENbHbIE KOMMNEKTbI MPeAHa3HaueHbl s
TOPLEBOr0 COEANHEHNS ABYX NPOCUNEi 0AHOMO 1 TOr0
)K€ KOHCTPYKTUBHOMO pAaga.

06pa6oTkm npochuneit He TpebyeTcs. CoeanHNTENb
BBMHYMBAETCS CO CTOPOHbI TOPUA B Na3 npocuns
(coepmHMTENb CO CKBO3HBIM OTBEPCTUEM, NIEBas
pe3b6a; COeANHUTENb C BHYTPEHHEN pe3b6oii, NpaBast
pe3b6a). CoeanHUTENb MMEET CaMOHaPEe3aIoLLLYI0
pe3b0y. PeKOMEHAYETCS NMPUMEHEHINE CMA304HbIX
CPEACTB.

ABTOMATH4ECKME COELUHUTESbHBIE KOMMIEKTI
JOJKHbI UCMO/b30BATLCA, B OCHOBHOM, MonapHo. Ans
6onbLUMX Npodunei 1 Harpy30K TPeGYeTCs HECKOMbKO
nap COEANHUTENbHbIX KOMMIEKTOB.



lNMa3oBble cyxapu

OTKMAHbIE, TUmn |

®opma A ®opma B Marepwan:
Cranb.
N
S
WUcnonHenne:
. - [ OLIMHKOBaHHbIA.
R = |
1 06pas3el 3aka3a
\ K1023.0604
= T NMpumeyaHme:
Ma30Bblil Cyxapb 3aBOANTCS B Na3 npocuns 1
| | MOXET OblTb [106aB/IEH B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMBI.
| M \II Bnaroaaps noanpy>XXWHeHHOMY LLapy BO3MOXHa
VTV / _)_ (hrKcaums nasoBoro cyxaps B t060M MecTe B nasy
L— T npocuns.
~ i =il
N S — ! \
@ |-
[T
B | | | ‘
[
I
B
KIPP Ma3oBble cyxapyu oTKugHble, Tvn |
Homep 3akasa Tun LLinpnHa nasa ®opma D B H H1 L
K1023.0604 I 6 A M4 10,5 6,3 1 17
K1023.0605 I 6 A M5 10,5 6,3 1 17
K1023.0606 I 6 A M6 10,5 6,3 1 17
K1023.0804 I 8 B M4 13,7 7 1,7 22
K1023.0805 I 8 B M5 13,7 7 1,7 22
K1023.0806 I 8 B M6 13,7 7 1,7 22
K1023.0808 I 8 B M8 13,7 7 1,7 22

1059



lNMa3oBble cyxapu

OTKWAHbIE, C Nneperopogkon, Tmn |

®opma A ®opma B
N
g g
= ' o ]
T
|
A
\
~ S -
[
T
B

KIPP Ma3oBble cyxapu, OTKUAHbIE, C NeperopoaKkon, Tvn |

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenwne:
OLIMHKOBAHHbIA.

00pasel 3aKasa:
K1024.0604

Mpumeyvanue:

Ma30BbIN Cyxapb 3aBOANTCA B Na3 npoduns u
MOXET OblTb [106aB/EH B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMBI.
Bnarofaps noanpy>XWHEHHOMY LUapy BO3MOXHA
(huKcauus nasoBoro cyxaps B Il060M MECTE B nasy
npocuns. Meperopogka BbINOSHSAET LIEHTPUPOBAHNE
NasoBoro cyxaps B nasy npouns 1 npu 3Tom
00€ecneynBaeT BCEraa OnTUMallbHYI0 OMOpHYI0
NOBEPXHOCTb.

Homep 3akasa Tun Lnpuna nasa Dopma D N B H H1 H2 L
K1024.0604 | 6 A M4 6,5 10,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0605 | 6 A M5 6,5 10,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0606 | 6 A M6 6,5 10,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0803 | 8 B M3 78 13,5 72 1,75 0,8 22
K1024.0804 | 8 B M4 78 13,5 72 1,75 0,8 22
K1024.0805 | 8 B M5 78 13,5 72 1,75 0,8 22
K1024.0806 | 8 B M6 78 13,5 72 1,75 0,8 22
K1024.0808 | 8 B M8 78 13,5 7,2 1,75 08 22

1060



KpEI'IE)KH bie KOMIMJ1EKTbI

Oona niaaHoK N yroflbHMKOB

Matepuan:
Crane.

WUcnonHeHue:
OLIMHKOBAHHbIA.

O0pasel 3aka3a:
K1044.06

Mpumeyanue:
B 06beM nocTaBOK BKOYEHbI ABa 60NTa C NoTaHbIMK
ronoskamu DIN 7991 1 aBa na3oBbIX Cyxapsi.

KIPP Kpene)xHble KOMNIEKTbI 1K MNAHOK U YroflbHUKOB

Homep 3aka3a Tvn LnpuHa naza WcnonHenve D L
K1044.06 | 6 Ma30Bblii cyxapb 6€3 GypTika M6 10
K1044.08 | 8 Ma30BblIi cyxapb ¢ GYPTUKOM M8 14

1061



lNMa3oBble cyxapu

TaXenble, Tun |

Matepuan:
Cranb.

29

WUcnonHenne:
OLIMHKOBAHHbIN.

9,6

O6pasel 3aka3a:
K1025.0804

1,65

Mpumeyanne:

MpeaHasHayeH Ans BbICOKOHArPY)XXEHHbIX COELMHEHNIA.

Ma30BbIif Cyxapb NPUCMNOco6ieH K hopMe nasa

npouAs, N03TOMY YCUANS YCMELLHO NepeaaloTcs Ha

I npoub. 3-3a BbICOTbI KOHCTPYKLMM UCMONb3YETCS

4 TaKXe 60JibLLIE BUTKOB Pe3b0bl. [1a30BbIN cyxapb
MOXET 6bITb BCTABMNEH B Ma3 G TOPLIEBON CTOPOHbI

npocuns. bnarogaps noanpy>XMHEHHOMY Lwapy

BO3MOXHA (huKcaLys Na3oBoro cyxaps B it060M

MecCTe B nasy npouns.

22
3
N4

17

KIPP MasoBbie cyxapu, Tsxenbie, Tin |

Homep 3aka3a Tun LnpuHa nasa D
K1025.0804 | 8 M4
K1025.0805 | 8 M5
K1025.0806 | 8 M6
K1025.0808 | 8 M8

1062



lNMa3oBble cyxapu

OTKMAHbIe, TN B

99 Marepuan:
Cranb.

+ Wcnonxeuwue:
OLIMHKOBAHHbIN.

52

1,5

00pasel 3aKasa:
K1026.1004

Mpumeyanue:
Ma30BbIN Cyxapb 3aBOANTCA B Na3 NPOns 1 MOXET
ObITb JOOABJEH B CYLLECTBYHOLLME CUCTEMDI.

19
72
==
N[/
D

KIPP MMa3oBbie cyxapu, OTKMAHbIE, TUN B

Homep 3aka3a Tun LnpuHa nasa D
K1026.1004 B 10 M4
K1026.1005 B 10 M5
K1026.1006 B 10 M6
K1026.1008 B 10 M8

1063



lNMa3oBble cyxapu

OTKMAHbIE, C NPY>XMHOM’, TMN B

9,9

1,5

52

10,2

<4

19
==
\

KIPP MMa3oBble cyxapu, 0TKUAHbIE, C NPYXXWUHOM, TUN B

Marepuan:
Crane.

WUcnonHenwne:
OLIMHKOBAHHBbIIA.

O0pasel 3aka3a:
K1027.1004

Mpumeyanme:

Ma30Bblil Cyxapb 3aBOANTCS B Na3 npocuns 1
MOXET ObITb 06aBEH B CYLLECTBYHOLLE CUCTEMbI.
bnarogaps npyXuHe BO3MOXHA (PUKcaLys NasoBoro
cyxapsi B to60M MecTe B nasy npocuns.

Homep 3aka3a Tun LnpuHa nasa D
K1027.1004 B 10 M4
K1027.1005 B 10 M5
K1027.1006 B 10 M6
K1027.1008 B 10 M8

1064



ona 3ameTokK

1065



1066



